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Sistema Coopermatic

COOPERMATIC SYSTEM e« SYSTEME COOPERMATIC

Soluciones eficaces para el control del ambiente.
Effective solutions in ambient control:
Solutions efficaces pour le contréle de I’environnement.

Coopermatic Electréonico ¢ Electronic Coopermatic ¢ Coopermatic Electronique

Coopermatic es un dispensador automatico de aerosoles. Funciona con 2 pilas de 1,5 v. Cada 15 minutos actia sobre el aerosol
provocando una pulverizacion que asegura la dosis minima necesaria para eliminar insectos y malos olores.

Presentacion y embalaje: Unidades (En caja de 10 unidades)

Coopermatic is an automatic aerosol dispenser, powered by two 1.5V batteries. Every 15 minutes the aerosol is activated ensuring
that the exact quantity required to Kill insects or eliminate unpleasant smells is dispensed.

Available in (and packaging): Individual units (in boxes of 10 units).

Coopermatic est un diffuseur automatique d’aérosols. Fonctionne avec 2 piles de 1,5 V. Toutes les 15 minutes il agit sur 'aérosol
en provoquant une pulvérisation qui assure la dose minimale nécessaire pour éliminer insectes et mauvaises odeurs.

Présentation et conditionnement. Unité (en carton de 10 unités)

Dispensador automatico de aerosoles. Funciona con 3 pilas de 1,5 v. Cada 15 minutos actia sobre el aerosol provocando una
pulverizacidon que asegura la dosis minima necesaria para eliminar insectos y malos olores.

Presentacion y embalaje: Unidades (En caja de 10 unidades)

Automatic aerosol dispenser. Powered by three 1.5V batteries. Every 15 minutes the aerosol is activated ensuring that the exact
quantity required to kill insects or eliminate unpleasant smells is dispensed.

Available in (and packaging): Individual units (in boxes of 10 units).



Diffuseur automatique d’aérosols. Fonctionne avec 3 piles de 1,5 V. Toutes les 15 minutes il agit sur 'aérosol en provoquant une
pulvérisation qui assure la dose minimale nécessaire pour éliminer insectes et mauvaises odeurs.

Présentation et conditionnement. Unité (en carton de 10 unités)

Fresh Aire Coopermatic

Los aerosoles Fresh Aire se presentan en los aromas Lavanda y Limén. Incorporado al dispensador Coopermatic y/o Zelmatic, asegura
la eliminacion de malos olores, proporcionando un agradable perfume al ambiente. Cubre un volimen de hasta 85 ms.

Presentacion y embalaje:  Aerosol de 335 ml (Caja con 6 packs de 4 aerosoles)

The Fresh Aire aerosols are available in Lavender and Lemon fragrances. When used in the Coopermatic and/or Zelmatic dispenser
they ensure the elimination of unpleasant odours and give out an agreeable scent. Each aerosol is sufficient to cover 85ms.
Available in (and packaging): 335 ml aerosol (in boxes containing 6 packs of 4 aerosols).

Les aérosols Fresh Aire se présentent avec les senteurs suivantes : Lavande et Citron. Incorporé au diffuseur Coopermatic et Zelmatic
il fournit un agréable parfum au milieu ambiant. Couvre un volume maximal de 85ms.
Présentation et conditionnement. Aérosol de 335 ml (carton avec 6 packs de 4 aérosols)



ZZ Coopermatic Fly Killer 74z7uve

ZZ COOPERMATIC FLY KILLER

Solucion eficaz para el control del ambiente. Ambientes sin mosquitos.
Effective solution in ambient control: Fly and mosquito-free ambience.
Solution efficace pour le contréle de I'environnement. Milieux ambiants sans mouches ni moustiques.

ZZ Coopermatic Fly Killer - Piretrinas Naturales - Natural Pyrethrins - Pyréthrines Naturelles

Aerosol insecticida con valvula dosificadora, que asegura la dosis necesaria para eliminar insectos voladores. A base de piretrinas
naturales. Con un aerosol se cubre un volimen de 170 ms.

Presentacién y embalaje:  Aerosol de 335 ml (Caja con 10 packs de 4 aerosoles)

An insecticide aerosol with dosage valve, which ensures the correct dose to eliminate flying insects. Contains natural pyrethrins. One
aerosol is sufficient to cover 170 ma.

Available in (and packaging): 335 ml aerosol (in boxes containing 10 packs of 4 aerosols).

Aérosol insecticide avec soupape a dosage qui assure la dose nécessaire pour éliminer les insectes volants. A base de pyréthrines
naturelles. On couvre avec un aérosol un volume de 170 ms.

Présentation et conditionnement. Aérosol de 335 ml (carton avec 10 packs de 4 aérosols).

ZZ Coopermatic Fly Killer - NS

Insecticida en aerosol eficaz contra las moscas, mosquitos, avispas y otros insectos voladores. Con un aerosol se cubre un volimen
de 170 ma.

Presentacién y embalaje:  Aerosol de 335 ml (Caja con 6 aerosoles)

Aerosol insecticide effective against flies, mosquitos, wasps and other flying insects. One aerosol is sufficient to cover 170 ms.
Available in (and packaging): 335 ml aerosol (in boxes 6 aerosols).

Insecticide en aErosol efficace contre les mouches, moustiques, gufpes et autres insectes volants On couvre avec un aérosol un volume
de 170 ms.

Présentation et conditionnement. Aérosol de 335 ml (carton avec 6 aérosols)



Sist. Coopermatic Platinum z4z3nevA

COOPERMATIC PLATINUM SYSTEM ¢ SYSTEME COOPERMATIC PLATINUM

Soluciones eficaces para el control del ambiente.
Effective solutions in ambient control:
Solutions efficaces pour le contréle de I'environnement.
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Dispensador Electréonico ¢ Electronic Dispenser ¢ Diffuseur Electronique

El sistema FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM es el dispensador automatico de aerosoles que no necesita enchufe
permitiendo personalizar cualquier ambiente de la forma mas cémoda.

FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM funciona con 2 pilas LR 6/1,5V y es regulable, disponiendo de 3 intervalos de difusion
de la fragancia: 9, 18 6 36 minutos.

Asimismo incorpora interruptor on/off y piloto luminoso verde indicador de funcionamiento. La duracion del aerosol es de 60 dias
(para intervalos de 36 minutos).

Presentacion y embalaje: Unidades (En caja de 4 unidades)

The FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM system is the automatic aerosol dispenser which needs no power socket, allowing
any space to be personalised conveniently.

FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM operates with two LR 6/1.5 V batteries and is adjustable, with three fragrance diffusion
intervals: 9, 18 and 36 minutes.

It also has an on/off switch and green indicator light. The aerosol lasts for 60 days (at 36-minute intervals).

Available in (and packaging): Individual units (in boxes of 4 units).

Le systéme FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM est le diffuseur automatique d’aérosols fonctionnant sans prise ce qui
permet de personnaliser chaque ambiance en toute simplicité.

FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM fonctionne avec 2 piles LR 6/1,5 'V, étant réglable et disposant de 3 intervalles de
diffusion de la fragrance : 9, 18 ou 36 minutes.

En plus d’étre doté d’un interrupteur marche/arrét et d’'un voyant lumineux vert indiquant son fonctionnement. La durée de I'aérosol
est de 60 jours (pour des intervalles de 36 minutes).

Présentation et conditionnement. Unité (en carton de 4 unités)



Fresh Aire Coopermatic Platinum: Recambios ¢ Refills ¢ Recharges

Recambio ambientador del difusor automatico de aerosoles FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM. Utilizar estos recambios
Unicamente con dicho difusor FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM o manualmente.

Se presenta en diversas fragancias: Tropical Fruits, Campos de Lavanda, Blue Ocean, Neutran, Natural Green, Aqua Relax, Flor
de Agua, Parfum Paris, N.R. for Home y Dolcemente.

Presentacion y embalaje:  Aerosol de 335 ml (Caja con 6 aerosoles)

Automatic refill of the diffuser air freshener aerosol FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM. Use these refill only with the
difftuser FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM or manually.

Various fragrances are available: Tropical Fruits, Campos de Lavanda, Blue Ocean, Neutrdn, Natural Green, Aqua Relax, Flor
de Agua, Parfum Paris, N.R. for Home and Dolcemente.

Available in (and packaging): 335 ml aerosol (in boxes of 6 aerosols).

Recharge désodorisant du diffuseur automatique d’aérosols FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM. Utiliser cette recharge
uniquement avec le dit diffuseur FRESH AIRE COOPERMATIC PLATINUM ou manuellement.

Il se présente en diverses parfums : Tropical Fruits, Campos de Lavanda, Blue Ocean, Neutran, Natural Green, Aqua Relax, Flor
de Agua, Parfum Paris, N.R. for Home et Dolcemente.

Présentation et conditionnement. Aérosol de 335 ml (carton avec 6 aérosols)



Ambientadores en aerosol 2 ZEINGOVA

AEROSOL AIR FRESHENERS + ASSAINISSEURS EN AEROSOL
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Ambientador en aerosol, se presenta en 7 variedades: Lavanda, Manzana, Fresa, Bouquet, Limén, Vainilla y Rosa, perfecto para
ambientar cualquier estancia.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 1000 ml. (En caja de 15 aerosoles)

Aerosol air freshener, it is presented in 7 varieties: Lavender, Apple, Strawberry, Bouquet, Lemon, Vanilla and Rose, perfect for
freshening any room.

Available in (and packaging): 1000 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Assainisseur, il est proposé en trois variétés, Lavande, Pomme, Fraise, Bouquet, Citron, Vanille et Rose, idéal pour parfumer
n’importe quelle ambiance.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 1000 ml (en carton de 15 aérosols)



Insecticidas Liquidos 2. /ZEINGOVA

LIQUID INSECTICIDES + INSECTICIDES LIQUIDES

Soluciones eficaces en desinsectacion. Para tratamiento de amplios espacios.
Effective solutions for insect extermination. For treating large areas.
Solutions efficaces de désinsectisation. Pour traitement de grandes surfaces.

ZZ-COOPER 33s

El insecticida industrial rapido y eficaz. ZZ COOPER 33s es un insecticida de gran eficacia, ideal para el control de todo tipo de insectos en la industria

alimentaria, de hosteleria, de tabaco, etcétera.

Contiene, como excipiente, un aceite ligero, volatil, para su uso en presencia de maquinaria, tuberias y muebles, donde se requiere un efecto inmediato.

Modo de empleo: ZZ Cooper se presenta ya preparado para su uso y, por lo tanto, no debe diluirse.

a) Tipo moscas, mosquitos, avispas y moscardas. ¢ Dosis: 1 litro/5.000 m®. ¢ Frecuencia: segun la densidad de la invasién de insectos. ¢ Aplicacion: por medio del aparato
Nebulo con la vélvula reguladora para neblina muy fina.

b) Tipo polilla o lasioderma del tabaco. ¢ Dosis: 1 litro/3.000 m?. e Frecuencia: como promedio una vez por semana, reduciendo, si hace frio, a una vez al mes y
aumentando a varias veces por semana si hace calor. » Aplicacion: con el aparato Nebulo.

c) Tipo cucarachas, hormigas, lepismas, en cocinas. ¢ Dosis: 1 litro/100 m2. * Fecuencia: cada 15 dias hasta controlar la infestacion y una vez al mes para tratamiento

preventivo. ¢ Aplicacién: aparato Nebulo con la valvula reguladora en pulverizacion gruesa para que moje las superficies y no se disperse demasiado en el aire.
d) Tipo gorgojo y otros escarabajos en almacenes. ¢ Dosis: 1 litro/40 m?. ¢ Frecuencia: segun la densidad de la invasién de insectos. ¢ Aplicacion: Nebulo.

Presentacion y embalaje: Lata de 5 It. (En caja de 5 latas) Bidén de 50 It.

The swift and effective industrial insecticide. ZZ COOPER 33s is a highly effective insecticide, ideal for controlling all species of insects, in the food, catering
and tobacco industries etc.
It uses a light, volatile oil as an excipient for use close to machinery, tubing and furniture where an immediate effect is required.
Instructions for use: ZZ Cooper is sold ready for use and should not be diluted.
a) Flies, mosquitoes, wasps and blowflies. ¢ Dose: 1 litre per 5000 m°.  Frequency: according to the severity of the infestation.
* Dispense using a misting apparatus equipped with an adjustable nozzle to produce a fine spray.
b) Moths and tobacco lasioderma. ¢ Dose: 1 litre per 3000 m3. * Frequency: On average once a week but in cold weather reduce applications to once a month
and in warm weather increase to various applications per week. ¢ Method of application: using a Nebulo apparatus.
¢) Cockroaches, ants and silverfish in kitchens. ¢ Dose: 1 litre per 100 m?. » Frequency: every 15 days until the infestation is under control and then once a month
as preventative treatment. » Method of application: using a Nebulo apparatus with the valve adjusted to dispense a heavy mist that wets surfaces rather than
producing a fine mist.
d) Weevils and other beetles in warehouses or stores. ¢ Dose: 1 litre per 40 n?. * Frequency: according to the severity of the infestation.
» Method of application: using a Nebulo apparatus.
Available in: (and packaging): 5 litre tin (in boxes of 5 tins) 50 litre container



ZZ-COOPER 33s

Linsecticide industriel rapide et efficace. ZZ COOPER 33s est un insecticide trés efficace, idéal pour contréler tout type d'insectes, dans les industries
alimentaires, de I'hétellerie, du tabac, etc..

Contient, comme excipient une huile Iégére, volatile, pour étre utilisée en présence de machinerie, tuyauterie et meubles ol un effet inmédiat est nécessaire.
Mode d'emploi: ZZ COOPER est présenté prét a étre utilisé, il n'est donc pas nécessaire de le diluer.

a) Type: mouches, moustiques, guépes et mouches a viande. ¢ Dose : 1 litre/5.000 m®. ¢ Fréquence : selon la densité de I'invasion d'insectes.

* Application : au moyen de I'appareil Nebulo avec soupape régulatrice pour brouillasse trés fine.

b) Type: mites ou lasioderma du tabac. e Dose : 1 litre/3.000 m°.  Fréquence : en moyenne une fois par semaine, en réduisant s'il fait froid & une fois par mois et en
augmentant a plusieurs fois par semaine s'il fait chaud. * Application : avec I'appareil Nebulo.

¢) Type : cafards, fourmis, lépismes, en cuisines.  Dose : 1 litre/100 m?.  Fréquence : tous les 15 jours jusqu'a contréler l'invasion et une fois par mois pour un traitement
préventif. » Application : appareil Nebulo avec soupape régulatrice en pulvérisation dense afin de mouiller les surfaces et de ne pas trop se disperser dans lair.

d) Type charangons et autres escarbots en entrepdts. ¢ Dose : 1 litre/40 m?. « Fréquence : selon la densité de l'invasion d'insectes. ¢ Application : Nebulo
Présentation et conditionnement: Pot de 5 | ( en carton de 5 pots) Bidon de 50 |

MULTISPRAY

Insecticida residual. Cuando la salud publica se ve amenazada por plagas de insectos en lugares como dormitorios, vestuarios, edificios publicos, etc., se hace
necesario utilizar con seguridad productos que unan a su efectividad y economia un efecto residual.

Controla insectos, tales como moscas, mosquitos, las larvas de estos en sus focos de cria, chinches, pulgas, cucarachas, lepismas y hormigas.

Preparado para su uso directo. También contiene perfume con lo que consigue un ambiente agradable en el local tratado.

Uso: Para el control de insectos voladores y no voladores. Aparato para su aplicacion: Nebulo

Dosis: Contra insectos voladores: 1 litro / 1.000 - 1.500 m®. Contra insectos no voladores: 1 litro / 40-50 m2.

Indicaciones: Especialmente para el control de las moscas, mosquitos, pulgas, chinches, etc.; en dormitorios, salones, servicios, etc.; de hoteles, colegios,
cuarteles, etc.; y para desinsectacion general de oficinas, teatros, cines, salas de fiestas, etc. No se debe usar Multispray en presencia de alimentos.
Presentacion y embalaje: Bidén de 50 It. Lata de 5 It. (En caja de 5 latas).

Residual insecticide. When the public health is threatened by infestations of insects in dormitories, changing rooms, public buildings etc., products that are safe
to use and combine efficacy, economy and a residual effect are required. This product controls insects such as flies, mosquitoes and their larvae, bedbugs, fleas,
cockroaches, silverfish and ants.

Ready for immediate use. Its pleasant scent leaves treated areas fresh and agreeable.

Use: For the control of flying and non-flying insects. Dispensing apparatus: A Nebulo.

Dosage: For flying insects: 1 litre per 1000 -1500 m?. For non-flying insects: 1 litre per 40-50 m?.

Indications: For the control of flies, mosquitoes, fleas, bedbugs etc. in dormitories, rooms, toilets efc. in hotels, schools, barracks etc. and for the extermination
of insects in general in offices, theatres, cinemas, night-clubs etc. Multispray should not be used close to food.

Available in: (and packaging): 50 litre container 5 litre tin (In boxes of 5 tins).

Insecticide résiduel. Quand la santé publique se voit menacée par des invasions d'insectes dans des lieux comme les dortoirs, vestiaires, édifices publiques,
etc. il est nécessaire d'utiliser avec sécurité des produits qui joignent a leur efficacité et économie un effet résiduel. Contréle des insectes tels que : les mouches,
moustiques, les larves de ceux-ci dans leurs foyers d'élevage, puces, cafards, lépismes et fourmis.

Préparé pour étre directement utilisé. Contient également du parfum ce qui donne une ambiance agréable dans le local traité.

Utilisation: Pour le contréle d'insectes volants et rampants. Appareil pour son application: Nebulo

Dose: Contre les insectes volants : 1 litre/1.000-1.500m® Contre les insectes rampants: 1 litre/40-50 n?

Indications: En particulier pour le contréle des mouches, moustiques, puces, punaises, etc : en chambres, salons, services, etc : d'hbtels, colléges, casernes,
etc. et pour la désinsectisation générale de bureaux, théatres, cinémas, salles des fétes, etc.

Multispray ne doit pas étre utilisé en présence d'aliments.

Présentation et conditionnement: Bidon de 50 | Pot de 5 | ( en carton de 5 pots)

ZZ CISLIN

Laca insecticida perfumada de prolongado efecto residual. ZZ CISLIN es una laca insecticida perfumada, ideal para tratamientos contra insectos reptantes,
mediante la creacion de barreras protectoras. Liquido transparente y ligero preparado para su uso directo.

Especialmente indicada para su uso en Colegios, Cuarteles, Teatros, Barcos, etc.; ZZ CISLIN presenta las siguientes ventajas:

1. Une a sus caracteristicas de eficacia en sus aspectos tumbador y mortifero contra todo tipo de insectos reptantes, un destacado efecto residual.

2. Su actuacion eficaz se extiende por espacio de 6 meses.

3. Su agradable perfume CITRONELLA evita el caracteristico olor a disolventes de otras aplicaciones.

4. Es estable ante los agentes atmosféricos y permanece en las superficies tratadas inalterable a las légicas acciones de limpieza durante su periodo de vigencia.
Modo de empleo: Aplicar el producto en bandas de 10-20 cm. de ancho, sobre suelos, zécalos, paredes y muebles, con pincel, pistola de pintura, pulverizador

a presion y en general con cualquier aparato o sistema capaz de producir pulverizacion gruesa sobre superficies y materiales a tratar.

Dosis: Aplicar a razén de 5 litros de ZZ CISLIN por cada 100 metros cuadrados (45 mg. de materia activa por metro cuadrado).

Uso: Laca insecticida para tratamientos residuales contra insectos reptantes, (cucarachas, hormigas, lepismas, etc.), mediante la creacion de barreras protectoras.
Presentacion y embalaje: Lata de 5 It. (En caja de 5 latas).



ZZ CISLIN

Scented, insecticide lacquer with a long-lasting residual effect. ZZ CISLIN is a scented insecticide lacquer that forms a protective barrier and is ideal against
crawling insects. It is a light, transparent liquid.

It is especially recommended for use in schools, barracks, theatres, ships etc. ZZ CISLIN has the following advantages:

1. It is highly effective in terms of its ability to kill all types of insects and has a notable residual effect.

2. It remains effective for 6 months.

3.Thanks to its pleasant CITRONELLA scent, which prevents the characteristic smell of solvents in other products.

It is stable with respect to atmospheric agents and remains active on treated surfaces in spite of cleaning operations.

Instructions for use: Apply the product in 10-20 cm wide bands on floors, skirting boards, walls and furniture, using a brush, paint spray, pressurised spray or
any apparatus capable of dispensing a heavy spray on the surfaces or materials to be treated.

Dose: 5 litres of ZZ CISLIN per 100 m? (45 mg of active ingredient per square metre).

Use: Insecticide lacquer for residual treatment against crawling insects, (cockroaches, ants, silverfish etc. via the formation of protective barriers.

Available in (and packaging): 5 litre tin (in boxes of 5 tins)

Laque insecticide parfumée a effet résiduel prolongé. ZZ CISLIN est une laque insecticide, idéale pour des traitements contre les insectes rampants, au moyen
de la création de barriéres protectrices. Liquide transparent et léger préparé pour étre directement utilisé.

Particuliérement indiqué pour étre utilisé dans des colleges, casernes, théétres, bateaux, etc.; la laque insecticides ZZ CISLIN présente les avantages suivants :
1.Joint a ses caractéristiques d'efficacité dans ses aspects meurtriers contre tout type d'insectes rampants, un remarquable effet résiduel

2. Son efficace action a une durée de 6 mois.

3. Du fait de son agréable parfum a la CITRONNELLE qui évite I'odeur caractéristique de dissolvants d’autres applications.

4. Elle est stable face aux agents atmosphériques et reste sur les surfaces traitées, inaltérable aux logiques actions de nettoyage durant sa période en vigueur.
Mode d’emploi: Appliquer le produit en bandes de 10-20 cm de large, sur les sols, plinthes, murs et meubles, avec un pinceau, pistolet de peinture, pulvérisateur
a pression et en général avec tout appareil ou systeme capable d’effectuer une pulvérisation dense sur des surfaces et matériaux a traiter.

Dose: Appliquer a raison de 5 litres de ZZ CISLIN tous les 100 métres carrés (45 mg de matiére active par metre carré)

Utilisation:Laque insecticide pour traitements résiduels contre les insectes rampants, (cafards, fourmis, lépismes, etc.) par la création de bandes protectrices.
Présentation et conditionnement: Pot de 5 | (en carton de 5 pots)

ZZ -COOPER 44s

El insecticida industrial con efecto residual. ZZ COOPER 44s es un insecticida de gran eficacia, que elimina rapidamente una gama amplia de insectos, cuya
ajustada combinacién en su formulacién consigue asociar a su accién instantanea en la eliminacién de insectos un notable efecto residual.
Contiene, como excipiente, un aceite mineral pesado, insipido, inodoro, incoloro, para su uso en almacenes, graneros y carboneras, es dedir, en aquellos sitios
donde se requiera un efecto residual prolongado y no importe una finisima pelicula grasa.
Modo de empleo: Se presenta ya preparado para su uso y, por lo tanto, no debe diluirse.
a) Tipo moscas, mosquitos, avispas y moscardas. ¢ Dosis: 1 litro/5.000 m®. » Frecuencia: seguin la densidad de invasion de insectos.
* Aplicacion: por medio del aparato Nebulo con valvula reguladora situada para neblina muy fina.
b) Tipo polillas o lasioderma del tabaco. e Dosis: 1 litro/3.000 m®. ¢ Frecuencia: una vez por semana, reduciendo, si hace frio, a una vez al mes y aumentando
a varias veces por semana si hace calor. ¢ Aplicacion: con el aparato Nebulo.
¢) Tipo gorgojo y otros escarabajos de almacenes. Dosis: 1 litro/20 m?. * Frecuencia: cada 6 - 8 semanas.
* Aplicacion: Por medio de Nebulo con la vélvula reguladora situada para pulverizacion de particulas gruesas sobre superficies.
Presentacion y embalaje: Lata de 5 It. (En caja de 5 latas) Biddn de 50 It.

The industrial insecticide with a residual effect. This is a highly effective insecticide, which rapidly eliminates a wide range of insects, which eliminates insects
rapidly while at the same time producing a significant residual effect.
Its excipient is a tasteless, odourless and colourless heavy mineral oil and it is recommended for use in warehouses, grain stores and coal bunkers and anywhere
that requires a long-lasting residual effect and where a fine oily film is unimportant.
Instructions for use: ZZ COOPER 44s is sold ready for use and should not be diluted.
a) Flies, mosquitoes, wasps and blowflies. ¢ Dose: 1 litre per 5000 m°. ¢ Frequency: according to the severity of the infestation.
* Application: using a Nebulo apparatus with an adjustable nozzle set to produce a fine mist.
b) Moths and tobacco lasioderma. e Dose: 1 litre per 3000 m3. ¢ Frequency: once a week, reduce to once a month in cold weather and increase to several times
a week in warm weather. » Application: using a Nebulo apparatus.
¢) Weevils and other beetles found in warehouses or stores. ¢ Dose: 1 litre per 20 m?. e Frequency: every 6-8 weeks.
* Application: using a Nebulo apparatus with an adjustable nozzle set to produce a mist with large droplets for surface treatment.
Available in (and packaging): 5 litre tin (in boxes of 5 tins) 50 litre container

L'insecticide industriel a effet résiduel. ZZ COOPER 44s est un insecticide trés efficace, qui élimine rapidement une ample gamme d’insectes, dont la combinaison
ajustée dans sa formulation parvient a associer a son action instantanée dans I'élimination d’insectes un notable effet résiduel.

Contient comme excipient, une huile minérale lourde, insipide, inodore, incolore, pour usage en entrepéts, greniers et charbonneries, c’est a dire, dans les endroits
ou est nécessaire un effet résiduel prolongé et ot la présence d’une trés fine pellicule de gras n’a pas d’importance.



ZZ-COOPER 44s

Mode d’emploi: ZZ COOPER 44s est présenté déja prét a étre utilisé et donc ne doit pas étre dilué.

a) Type : mouches, moustiques, guépes et mouches a viande. ¢ Dose : 1 litre/5.000m®.  Fréquence : selon la densité d'invasion d'insectes
* Application : Au moyen d’un appareil Nebulo avec soupape régulatrice située pour brouillasse trés fine.

b) Type mites ou lasioderma du tabac. ¢ Dose : 1 litre/3.000m®. * Fréquence : une fois par semaine, en réduisant, s'il fait froid & une fois par mois et en augmentant
a plusieurs fois par semaine s'il fait chaud.  Application : avec I'appareil Nebulo.

¢) Type : charangons et autres escarbots d’entrepéts.  Dose : 1 litre/20m?. » Fréquence : toutes les 6-8 semaines
» Application : au moyen de Nebulo avec soupape régulatrice située de facon a pulvériser des particules denses sur des surfaces.

Présentation et conditionnement: Pot de 5| (en carton de 5 pots) Bidon de 50 .
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Insecticida liquido eficaz.
Effective insecticide liquid.
Insecticide liquide efficace
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Insecticida liquido eficaz contra todo tipo de insectos reptantes (cucarachas, hormigas, pulgas, garrapatas,...). No mancha. Sus efectos
permanecen durante semanas.

Modo de empleo: Pulverizar directamente sobre las superficies (suelos, techos, paredes, cocinas, bafos,...) asi como balcones, terrazas y
especialmente en rodapiés y marcos de puertas y ventanas.

Presentacion y embalaje: Botella con pulverizador de 750 ml (en caja de 12 botellas). Garrafa de 5 L (en caja de 5 garrafas)

Effective insecticide liquid against all kinds of crawling insects (cockroaches, ants, fleas, ticks...). It does not stain. Its effects remain for weeks.

Instructions for use: Pulverize directly on the surfaces (soils, roofs, walls, kitchens, baths...) as well as balconies, terraces and specially in
skirting boards and frames of doors and windows.

Available in: 750 cc. bottle with atomiser (in boxes of 12 bottles) 5 litres carafe (in boxes of 5 carafes)

L'insecticide le liquide efficace contre toutes les sortes d'insectes reptantes (des cancrelats, des fourmis, des puces, coche ...). Il ne teinte pas.
Son les effets restent pendant des semaines.

Mode d'emploi : pulvériser directement sur les surfaces (des sols, des toits, des murs, des cuisines, des bains ...) aussi bien que des balcons,
des terrasses et particuliérement dans des plinthes et les cadres de portes et des fenétres.

Présentation et conditionnement: Bouteille avec pulvérisateur de 750 cc. (en carton de 12 bouteilles)
Carafe de 5 L (en carton de 5 carafes).



Bio Kill - Bio Care

INSECTICIDAS ¢ INSECTICIDES

La nueva generacidn de Insecticidas Liquidos.
The new generation of Liquid Insecticides.
La nouvelle génération d’Insecticides Liquides.

BIO KILL

Insecticida liquido multiuso, absolutamente eficaz contra insectos voladores y reptantes (especialmente cucarachas y hormigas). BIO KILL es
una solucién y un medio de prevencion ideal en cocinas, despensas, bafos, dormitorios, armarios, muebles de madera, caravanas, barcos...

Presentacion y embalaje:  Botella de 500 ml con pulverizador (caja con 12 botellas).

A multi-purpose insecticide that is totally effective against flying and crawling insects (especially cockroaches and ants). BIO KILL is ideal for
eliminating and preventing infestations in kitchens, store rooms, bathrooms, bedrooms, wardrobes, wooden furniture, caravans, boats etc.

Available in (and packaging): 500 ml bottle with atomiser (in boxes of 12 bottles)

Insecticide liquide multiusages, absolument efficace contre les insectes volants et rampants ( en particulier les cafards et fourmis) BIO KILL est une
solution et un moyen de prévention idéal dans les cuisines, réserves, salles de bain, chambres, armoires, meubles en bois, caravanes, bateaux...

Présentation et conditionnement.  Bouteille de 500 ml avec pulvérisateur (carton de 12 bouteilles)

BIO KILL 5 litros * BIO KILL 5 litres

BIO KILL es un insecticida liquido listo para su uso, que ofrece a nivel industrial y comercial proteccién no sélo en esferas tradicionales
de desinsectacion, sino también en aquellas otras donde los pesticidas hasta ahora no se podian aplicar; como colegios, locales
publicos, hosteleria, etc..

Presentacion y embalaje: Garrafa de 5 litros (caja de 4 garrafas).



BIO KILL 5 litros * BIO KILL 5 litres

BIO KILL is a ready to use liquid insecticide that protects industry and commerce. It can also be used in situations in which pesticides
were previously unable to be used, such as schools, public premises, the catering industry, etc.

Available in (and packaging): 5 litre container (in boxes of 4 containers).

BIO KILL est un insecticide liquide prét & I'usage qui offre au niveau industriel et commercial une protection non seulement dans des
spheres traditionnelles de désinsectisation mais aussi dans celles ot jusqu’a maintenant les pesticides ne pouvait étre appliqué comme :
colléges, locaux publiques, hétellerie, etc.

Présentation et conditionnement:  Bidon de 5 |. (carton de 4 bidons).

BIO KILL EXTRA

Insecticida liquido especialmente formulado para eliminar eficazmente insectos voladores (moscas, mosquitos, mosquito tigre, avispas, etc) y
reptantes (hormigas, cucarachas, etc) en ESPACIOS EXTERIORES abiertos o semiabiertos (balcones, terrazas, porches, ...), incluso en las
infestaciones mas extremas. Una vez aplicado, su eficacia esta garantizada durante 6 semanas previniendo la aparicion de nuevas infestaciones
durante ese tiempo. No mancha y no huele.

Presentacion y embalaje:  Botella de 500 ml con pulverizador (caja con 12 botellas).

Specially formulated liquid insecticide to rapidly eliminate all kinds of insects: flying (flies, mosquitoes, tiger mosquitoes, wasps etc) and crawling
(ants, cockroaches etc) in open or semi-open (balconies, terraces, porches) OUTSIDE AREAS, even in cases of extreme infestations. Once
applied it guarantees a 6-weeks efficiency period which prevents the reappearance of further infestations during this time. No stains. No odours.

Available in (and packaging): 500 ml bottle with atomiser (in boxes of 12 bottles)

Insecticide liquide spécialement formulé pour supprimer de maniére efficace les insectes volants (mouches, moustiques, moustique tigre,
guépes, etc.) et rampants (fourmis, cafards, etc.) dans les ESPACES EXTERIEURS ouverts ou semi-ouverts (balcons, terrasses, porches, etc.),
y compris dans les cas d'infestations extrémes. Une fois appliqué, son efficacité est garantie pendant 6 semaines en prévenant 'apparition de
nouvelles infestations pendant cet intervalle de temps. Ne tache pas, inodore.

Présentation et conditionnement.  Bouteille de 500 ml avec pulvérisateur (carton de 12 bouteilles)

BIO CARE

Insecticida antiparasitario para pequefios animales domésticos (perros, gatos, pajaros, etc.). Actua contra todo tipo de insectos, tanto
voladores como reptantes (pulgas, garrapatas, piojos, hormigas, etc.).

Presentacion y embalaje: Botella de 500 ml con pulverizador (caja con 12 botellas).

An anti-parasite insecticide for small pets (dogs, cats, birds etc.) that is effective against all types of flying and non-flying insects (fleas,
ticks, lice, ants etc.).

Available in (and packaging): 500 ml bottle with atomiser (in boxes of 12 bottles)

Insecticide anti-parasitaire pour petits animaux domestiques (chiens, chats, oiseaux, etc.). Agit contre tout type d’insectes, aussi bien
volants que rampants (puces, tiques, poux, fourmis, etc.).

Présentation et conditionnement.  Bouteille de 500 ml avec pulvérisateur (carton de 12 bouteilles)



BIO CARE 5 litros * BIO CARE 5 litres

BIO CARE insecticida antiparasitario es totalmente inofensivo para animales de sangre caliente, aunque éstos ingieran insectos muertos
con este producto. BIO CARE le ofrece proteccion ideal en granjas avicolas y ganaderas, establos, zooldgicos, criaderos de perros,
tiendas de animales, pajarerias, etc.

Presentacion y embalaje: Garrafa de 5 litros (caja de 4 garrafas).

BIO CARE anti-parasite insecticide it is completely inoffensive to warm-blooded animals even in the case of the ingestion of insects
killed by this product. BIO CARE is ideally suited for use in poultry and livestock farms, stables, zoos, dog kennels, pet shops, aviaries
etc.

Available in (and packaging): 5 litre container (in boxes of 4 containers).

BIO CARE insecticide anti-parasitaire est totalement inoffensif pour les animaux a sang chaud méme si ceux-ci ingérent des insectes
morts avec ce produit. BIO CARE vous offre une protection idéale pour les exploitations avicoles et d’élevages, étables, zoos, centres
d’élevage de chiens, magasins d’animaux, oisellerie, etc.

Présentation et conditionnement:  Bidon de 5 I. (carton de 4 bidons).



Equipos Pulverizacion  Zllzzneova

MISTING EQUIPMENT e+ EQUIPEMENTS DE PULVERIZATION

Soluciones eficaces en pulverizacion. Para tratamiento de grandes y pequefios espacios
Effective spray solutions. For treating large and small areas.
Solutions efficaces en pulvérisation. Pour le traitement de petits et grands espaces.

NEBULO 220V

Nebulizador de liquidos.
EI NEBULO es el nebulizador ideal para la aplicacién de insecticidas, desinfectantes y ambientadores en industrias alimentarias,
hosteleria, transportes, hospitales, colegios, cuarteles, etc.

EL NEBULO presenta las siguientes ventajas:

* Versatilidad de uso que permite la nebulizaciéon de liquidos insecticidas, desinfectantes y ambientadores.

* Alcance superior a otros nebulizadores del mismo tipo.

* Posibilidad de efectuar distintos tipos de tratamientos, desde superficiales, hasta ambientales. « Manejabilidad y facilidad de uso.

EL NEBULO dispone de un regulador de flujo que permite dispensar desde 5 cc. hasta 250 cc. por minuto, en funcion del tipo y grado
de viscosidad del liquido que se nebuliza.

EL NEBULO dispensa siempre una niebla 6ptima, formada por gotitas de tamafio comprendido entre 1 y 30 micras. Este tamafo
permite al nebulizado cubrir completamente el volumen tratado, contactar con los insectos y penetrar en sus escondrijos.

Caracteristicas Técnicas:
¢ Estructura en material termoplastico resistente a golpes y agentes quimicos. ® Motor eléctrico 220 v., 50-60 HZ C.A.
* Potencia: 700 w. * Capacidad deposito: 4 litros. ® Peso neto: 4 Kg. ¢ Filtro de aire incorporado. * Cable conexién 3 metros.

Presentacién y embalaje: Individual

Liquid mister.
The NEBULO is the perfect misting apparatus for dispensing insecticides, disinfectants and air-fresheners in the food processing industry,
for the transport and catering industries, hospitals, schools, barracks, efc.

The NEBULO has the following advantages:

» Versatility, allowing the use of liquid insecticides, disinfectants and air-fresheners. ¢ A greater range than misters of a similar nature.

« Effective in various types of usage - from surface to ambient applications. e Simplicity of use and handling.

The NEBULO is equipped with a flow regulator, which can dispense from 5 cc to 250 cc per minute depending on the type and viscosity
of the liquid to be dispensed.

The NEBULO constantly produces an optimum spray with droplets between 1 and 30 microns in size, allowing the cloud to cover the
entire area to be treated and to come into contact with all insects, even in their hiding places.



NEBULO 220V

Technical characteristics
» Made of thermo-plastic materials, resistant to knocks and chemical agents. e 220V electric motor, 50-60 Hz AC. » 700W e 4 litre capacity.
* Net weight: 4 Kg. ¢ Built-in air filter. « 3 meter cable.

Available in: Individual units.

Nébuliseur de liquides, le NEBULO est un nébuliseur idéal pour I'application d’insecticides, désinfectants et assainisseurs dans l'industrie

alimentaire, I'hétellerie, les transports, les hdpitaux, colléges, casernes, eftc.

Le NEBULO a les avantages suivants :

» Versatilité d'utilisation qui permet la nébulisation de liquides insecticides désinfectants et assainisseurs. ¢ Portée supérieure a d’autres
nébuliseurs du méme type. » Possibilité d’effectuer différents types de traitements aussi bien sur des surfaces que dans I'environnement.

» Manoeuvrabilité et utilisation facile. Le NEBULO dispose d’un régulateur de flux qui permet de dispenser 5 cc. a 250 cc par minute en fonction
du type et degré de viscosité du liquide qui est nébulisé.

Le NEBULO dispense toujours une parfaite brouillasse formée par des gouttelettes de taille comprises entre 1 et 30 microns. Cette taille permet

a la nébulisation de couvrir complétement le volume traité, d’entrer en contact avec les insectes et de pénétrer dans leurs cachettes.

Caractéristiques techniques

» Structure en matériel thermoplastique résistante aux chocs et aux agents chimiques. ¢ Moteur électrique 220 V, 50-60 HZ C. A.

e Puissance : 700 W.  Capacité du réservoir : 4 litres » Poids net : 4 kg. * Filtre a air incorporé ¢ Cable de connexion de 3 métres.

Présentation et conditionnement: Individuel.

Pulverizador JET ¢ JET Spray ¢ Pulvérisateur JET

Conjunto de pulverizador y botella para aplicar todo tipo de productos liquidos, tanto en solucion acuosa como alcohdlica.
El sistema mas rapido y cdmodo para la aplicacién de liquidos pulverizables (insecticidas, germicidas, agua, etc.)

Presentacion y embalaje: Unidades (En caja de 12 unidades).

Unit consisting of atomiser and bottle for dispensing all types of aqueous and alcohol based liquid products.
The quickest and most convenient system for spraying liquids (insecticides, germicides, water etc.)

Available in: Units (in boxes of 12 units)

Ensemble d’'un pulvérisateur et d’une bouteille pour appliquer toutes sortes de produits liquides, aussi bien en solution aqueuse
qu’alcoolisée. C’est le systéme le plus rapide et commode pour I'application de liquides pulvérisables (insecticides, germicides, eau, efc.)

Présentation et conditionnement: Unité ( En carton de 12 unités)

Pulverizador Maxi * Maxi Spray * Pulvérisateur Maxi

Pulverizador con boquilla regulable. Presentacién y embalaje: Individual
Atomiser with adjustable nozzle. Available in: Individual units
Pulvérisateur avec ouverture réglable. Présentation et conditionnement: Individuel

Botella pulverizador Maxi * Maxi Spray Bottle * Bouteille de pulvérisateur Maxi

Botella de plastico con capacidad de 500 c.c. Presentacion y embalaje: Individual
500 cc plastic bottle. Available in: Individual units
Bouteille en plastique avec une capacité de 500 cc. Présentation et conditionnement: Individuel



Raticidas

RODENTICIDES + RATICIDES

Soluciones eficaces en desratizacion. Cebos granulados y cebo soluble en comodas presentaciones.
Effective solutions for rodent extermination. Granular and soluble bait in convenient packs.
Solutions efficaces en dératisation. Appats en granulés et appats solubles en des présentations trés commodes.

RATSUL-D es un rodenticida en forma de cebo granulado que contiene 0.005% de DIFENACOUM como principio activo.

El cebo tiene un sabor, color, tamafio y dureza que lo hacen especialmente atractivo para ratas y ratones.

La mayor novedad asociada al RATSUL D es la presencia en su formulacion del principio activo DIFENACOUM, que ha demostrado ser la
solucién definitiva contra ratas y ratones. Esto proporciona a RATSUL D importantes ventajas sobre otros raticidas existentes en el mercado.

EL DIFENACOUM es un potente anticoagulante que interfiere el metabolismo normal de la vitamina K en el higado. Esto impide la produccion
de protrombina, con la consiguiente demora de tiempo en la coagulacién de la sangre, con lo que el animal muere por hemorragia interna.

Presentacion y embalaje: Tambor de 3 kg. (60 bolsas de 50 gr.) Saco de 20 kg. (400 bolsas de 50 gr.) Kilos (Saco de 20 kg)

RATSUL D is a granular rodenticide containing 0.005% of DIFENACOUM as active ingredient. Its taste, colour, size and texture make it
particularly attractive to rats and mice.

The principal novelty of RATSUL D is the presence of DIFENACOUM as the active ingredient. This has been proved to be the definitive
solution against rats and mice and provides RATSUL D with major advantages over other rodenticides on the market.

DIFENACOUM is a powerful anti-coagulant that interferes with the normal metabolism of vitamin K in the liver, thus preventing the
production of prothrombin. The resulting delay in coagulation causes death from internal haemorrhage.

Available in (and packaging): 3 Kg drum (sixty 50 g bags) 20 Kg bag (four hundred 50 g bags) Bulk (20 Kg bag)

RATSUL D est un raticide sous forme d’appét en granulés qui contient 0,005% de DIFENACOUM en tant que principe actif. Lappéat a
une saveur, couleur, taille et dureté qui le rend particulierement attrayant pour les rats et les souris.

La grande nouveauté associée a RATSUL D est la présence dans sa formulation du principe actif DIFENACOUM qui a démontré étre
la solution définitive contre les rats et les souris. Ceci avantage énormément RATSUL D par rapport a d'autres raticides existants sur le
marché. Le DIFENACOUM est un puissant anticoagulant qui interfére le métabolisme normal de la vitamine K dans le foie. Ceci empéche
la production de prothrombine, d’ou un retard au niveau de la coagulation du sang et I'animal meurt d’hémorragie interne.

Prése ditionnement: Baril de 3 kg. (60 sachets de 50 gr) Sac de 20 kg (400 sachets de 50 gr) Kilos (Sac de 20 kg)



Ratsul B

Este producto es un cebo preparado para su uso inmediato, y presentado en forma de cebo granulado, que mejora grandemente sus
caracteristicas. Como principio activo, contiene BRODIFACOUM.

La eficacia de este cebo es absoluta, siempre que se cuide de mantener los recipientes con cebos llenos, reponiendo todos los dias
lo consumido el dia anterior.

Presentado en bolsas de 50 g especialmente disefiadas para facilitar el empleo y distribucion del cebo.Esta presentacion le permite
no tocar el producto y situar algunos cebos permanentes como prevencion, aun cuando el problema haya sido eliminado.

La forma de granulado presenta, entre otras, la ventaja de ser mas duro; lo que atrae a los roedores mas que los productos blandos, y
se consigue con ello una mejor conservacion con el tiempo.

Presentacion y embalaje: Saco de 20 kg. (400 bolsas de 50 gr.)

This product is bait ready for immediate use and takes the form of granulated bait, considerably improving its properties. The main active
ingredient is BRODIFACOUM.

The bait is fully effective, provided care is taken to keep bait containers full, replacing any bait consumed on a daily basis.

It is available in 50 g bags specially designed to facilitate the use and distribution of bait, allowing users to avoid direct contact with the
product and preventively lay permanent bait, even when the problem has been eliminated.

Among other advantages, the granulated form is harder, making it more attractive to rodents than soft products, and ensuring it stays
fresh for longer.

Available in (and packaging): 20 Kg bag (four hundred 50 g bags)

Appét prét pour une utilisation immédiate et présenté sous forme de granulés d’appét, ce qui améliore considérablement ses
caractéristiques. Son principe actif est le BRODIFACOUM.

Lefficacité de cet appdt est absolue, dés lors que les récipients remplis d’appat sont toujours pleins ; il faut donc y remettre, tous les
jours, ce qui a été consommé le jour précédent.

Présenté dans des sachets de 50 g spécialement congus pour faciliter I'utilisation et la distribution de I'appéat. Cette présentation vous
permettra de ne pas toucher le produit et d’utiliser certains appats permanents a titre de prévention, méme si le probleme a été résolu.

Puisqu’il est granulé, il présente I'avantage, entre autres, d’étre plus dur ; il attire donc les rongeurs plus que les produits pateux et on
obtient ainsi une meilleure conservation dans le temps.

Présentation et conditionnement: Sac de 20 kg (400 sachets de 50 gr)



X-termin

Equipo para el control de insectos voladores. Eficaz y Decorativo.
Effective and decorative device for controlling flying insects.
Systéme efficace et décoratif de contréle des insectes volants.

X-TERMIN es el nuevo aparato para el control de los insectos voladores.

No solo es efectivo en la atraccion de insectos sino que su forma decorativa le hace parecer un aplique de luz, ideal para cualquier
lugar donde el control de los insectos debe ser discreto y el uso de un exterminador tradicional resultaria inadecuado.

Es apropiado para el uso en areas publicas tales como restaurantes, hoteles, cocinas, hospitales, cantinas, colegios, etc.

CARACTERISTICAS:

¢ Eficaz y silencioso: Los insectos son atraidos por la luz y son capturados en la placa adhesiva de forma silenciosa y segura,
totalmente fuera de la vista del publico.

¢ Decorativo: Disefio similar a una ldmpara, con lo que puede entonar con el resto de la decoracion.

* Comodo: La sustitucion de la placa adhesiva se efectia de forma facil e higiénica, en cuestion de segundos.

Presentacion y embalaje: Aparato + 4 placas (en caja de 6 unidades) Recambio (en cajas de 100 unidades)

X-TERMIN is the new device for the control of flying insects. It is not only effective to attract insects, but its decorative shape
makes it look like a lamp, suitable for any place where insect control must be discrete and the use of a traditional exterminator
would be inadequate. It is appropriate for its use in public spaces such as restaurants, hotels, kitchens, hospitals, canteens,
schools, efc.
FEATURES:

e Efficient and silent: Insects are attracted by the light and they are trapped by the adhesive plate in a silent and safe manner,
so that nobody can see it.

e Decorative: It design is similar to that of a lamp, so it can suit any decoration.

e Comfortable: The replacement of the adhesive plate is done in an easy and clean manner, in a matter of seconds.

Available in (and packaging): Device + 4 plates (in boxes of 6 units) Refill (in boxes of 100 units)



Le nouveau appareil X-TERMIN élimine les insectes volants. Non seulement efficace mais aussi décoratif (en forme d’applique),
idéal pour les endroits nécessitant une extermination discrete la ou un exterminateur traditionnel demeurerait inefficace. Convient
particuliérement a I'utilisation en zones grand public : Restaurants, hétels, cuisines, hdpitaux, cantines, colleges, efc.

CARACTERISTIQUES:

e Efficace et silencieux: Les insectes attirés par I'éclairage se retrouvent piégés sur la plaque adhésive, le tout de maniéere
discrete, hors de la vue du public.

e Décoratif: En forme de lampe, s’harmonise parfaitement avec les autres éléments de la décoration.

e Pratique : La plaque adhésive se remplace de maniére facile et hygiénique en quelques secondes.

Présentation et conditionnement. Appareil + 4 plaques (en carton de 6 unités) Recharge (en carton de 100 unités)
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Equipo para el control de insectos voladores. Eficaz y Decorativo.
Equipment for controlling flying insects. Effective and decorative.
Equipement pour le contréle des insectes volants. Efficace et décoratif.

El ultimo producto incorporado a nuestra gama es el nuevo equipo LURALITE para el control de los insectos voladores.

LURALITE no sélo es efectivo en la atraccion de insectos sino que su forma decorativa le hace parecer un aplique de luz, ideal para
cualquier lugar donde el control de los insectos debe ser discreto y el uso de un exterminador tradicional resultaria inapropiado.

CARACTERISTICAS

¢ Eficaz y silencioso: Insectos atraidos por sus tubos de alta atraccién y atrapados silenciosamente y fuera de la vista por su cartén
adhesivo facil de quitar, tirar y cambiar.

¢ Decorativo: Disefio similar a un aplique de pared, disponible en blanco con lo que puede entonar con el resto de la decoracion.
Es apropiado para el uso en areas publicas tales como restaurantes, hoteles, cocinas, hospitales, cantinas, colegios, etc.

* Homologado: Segun Estandar Europeo EN 60 335-2-59.

MAYOR EFICACIA EN LA CAPTURA
LURALITE emplea un nuevo adhesivo que recoge los insectos fuera de la vista del publico, de forma silenciosa y segura.

Utiliza una desarrollada férmula especial, disefiada especificamente para la captura de insectos voladores. Conserva sus cualidades
adhesivas por un periodo de hasta 5 semanas. Su recambio, facil e higiénico, se efectua en cuestion de segundos.

MAYORES PRESTACIONES
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DIMENSIONES: Alto 150 mm - Largo 450 mm - Ancho 155 mm - Peso 1,5 Kg. METODO DE ATRAGGION DE LUZ ULTRA VIOLETA AZUL




The latest product to join our range is the new Luralite device for controlling flying insects. Luralite is not only effective for attracting
insects but its decorative shape appears to be a light fitting, ideal for any place in which insect control must be discrete and the use of
a traditional exterminator is inappropriate.

FEATURES

» Effective and silent: insects are attracted by its high attraction tubes and trapped silently out of site by its easily-replaced cardboard
adhesive.

» Decorative: design similar to a wall light, available in white to match the rest of the decoration.
Appropriate for use in public areas such as restaurants, hotels, kitchens, hospitals, dining rooms, schools, etc.

e Approved: fo the European EN 60 335-2-59 standard.

MORE EFFECTIVE CATCHING
Luralite uses a new adhesive that catches insects away from public view, silently and safely.

It uses a specially-developed formula specifically designed to catch flying insects and retains its adhesive properties for up to five weeks.
Its easy and hygienic refill can be changed in seconds.

HIGHER PERFORMANCE
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Luralite uses the traditional attraction method of 360 nm blue ultra-violet light, the maximum o — ‘ wn | wsez | mewn | maoo
level for attracting insects. RS | voter [ kT WAVES
As well as this light, Luralite has a new, economical 18 W ultra-high quality Lynx Energy Saver
advanced technology fluorescent tube that is four times more effective than conventional tubes.
Its light also creates an agreeable atmosphere for all ambients. GeRMGDAL SOV _siadkLionr
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DIMENSIONS: 150 mm high x 450 mm long x 155 mm wide; weight 1.5 kg. BLUE ULTRA VIOLET LIGHT ATTRACTION METHOD

Le tout dernier produit qui s’ajoute a notre gamme est le nouvel équipement LURALITE pour le contréle des insectes volants.

Non seulement LURALITE est efficace pour attirer les insectes, mais de plus sa forme décorative, ressemblant a une applique lumineuse,
permet de l'intégrer a 'ambiance quel que soit le lieu ot le contréle des insectes se doive d’étre discret et 'usage d’un exterminateur
traditionnel n’est pas indiqué.

CARACTERISTIQUES

» Efficace et silencieux : Les insectes sont attirés par les tubes haute attraction puis attrapés silencieusement hors de la vue grace a
son carton adhésif facile a changer.

» Décoratif: Forme imitant une applique murale, disponible en blanc pour mieux l'intégrer a la décoration.
Tout indiqué pour un usage dans des lieux publics tels que restaurants, hétels, cuisines, hépitaux, cantines, écoles, etc.
* Produit agréé conformément au standard européen EN 60 335-2-59.

PLUS GRANDE EFFICACITE DE CAPTURE

LURALITE utilise un nouvel adhésif qui attrape les insectes hors de la vue du public, de facon silencieuse et siire. A partir d’'une formule
spéciale tout particulierement congue pour attraper les insectes volants. Conserve ses qualités adhésives pour une période de jusqu’a
5 semaines. La recharge, facile et hygiénique, peut étre appliquée en quelques secondes.

MEILLEURES PRESTATIONS

LURALITE utilise la méthode d’attraction traditionnelle de lumiére ultraviolette bleue, émise a - /
Y . . y . . RAYONS | RAYONS | RAYONS | ULTRA- | LUMIERE | INFRA- ONDES
350 nanométres, le niveau maximal d’attraction pour les insectes. X [ viOLETTE | visiLE

Outre cette lumiere, LURALITE présente un NOUVEAU tube fluorescent “Lynx Energy Saver”
de premiere qualité. Un tube économique de 18 watts a la technologie de pointe produisant
une efficacité lumineuse 4 fois supérieure aux tubes conventionnels. De plus, la lumiére diffuse

une ambiance agréable en tous lieux. ‘.!"'m' S '"'...lnm' S 'z'mln'm' S 'Jn..ln'm' S im;nlm

DIMENSIONS: Hauteur 150 mm — Longueur 45 mm — Largeur 155 mm—Poids 1,5 kg. METHODE D'ATTRACTION DE LUMIER ULTRAVIOLETTE BLEUE
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Insecticidas en Aerosol /477107

AEROSOL INSECTICIDES + INSECTICIDES EN AEROSOL

Soluciones eficaces en el control de los insectos reptantes y voladores.
Effective solutions for the control of crawling and flying insects
Solutions efficaces pour le contréle des insectes rampants et volants.

CUCA JET Largo Alcance * CUCA JET (Long Range) « CUCA JET Longue Portee.

CUCA JET posee un gran efecto tumbador y una intensa accién mortifera contra todo tipo de insectos reptantes. Por su formulacion,
estd especialmente indicado para usar en aquellos locales en donde la presencia de personas es habitual (bares, restaurantes,
hoteles,...) CUCA JET por su potente descarga puede sustituir a los tratamientos higiénico-sanitarios realizados con aparatos
pulverizadores o nebulizadores en aquellos locales en los que el uso de dichos aparatos no resulta cémodo ni rentable.

Modo de empleo: CUCA JET por su valvula especial de Largo Alcance permite tratar convenientemente rincones, caminos y nidos
de los insectos reptantes. Para su control prolongado se debe pulverizar desde una distancia minima de 1 metro, sobre zécalos, repisas
y partes traseras de cocinas, neveras y otros escondrijos.

En fuertes infestaciones es conveniente repetir el tratamiento mensualmente hasta su control.
Posteriormente tratar cada 3-4 meses para evitar reinfestaciones.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 1000 ml. (En caja de 12 aerosoles)

CUCA JET is deadly effective in killing all types of crawling insects. It has been specially formulated for use in the presence of
people (bars, restaurants, hotels etc.). Its powerful spray allows it to substitute treatment with spraying or misting apparatuses in
situations where their use is inconvenient or costly.

Instructions for use: CUCA JET's special long-range valve enables corners, trails and the nests of crawling insects to be treated
easily. For a longer-lasting control, skirting boards, ledges, the rear of cookers and refrigerators should be sprayed from a distance
of at least 1 metre. In the case of severe infestations it is recommended to repeat the treatment every month until the problem is
under control. Then, repeat the treatment every 3-4 months to prevent new infestations.

Available in (and packaging): 1000 ml aerosol (in boxes of 12 aerosols).



CUCA JET Largo Alcance * CUCA JET (Long Range) * CUCA JET Longue Portée.

CUCA JET a un grand effet étourdissant et une intense action meurtriére contre tout type d’insectes rampants. Par sa formulation, il
est particulierement indiqué pour étre utilisé dans les locaux ou habituellement sont présents des personnes (bars, restaurants, hotels...).
Cuca jet grédce a sa puissante décharge peut substituer les traitements hygieniques-sanitaires réalisés avec des appareils pulvérisateurs
ou nébuliseurs dans ces locaux ou I'utilisation des dits appareils n’est ni pratique ni rentable.

Mode d’emploi: CUCA JET grace a sa soupape spéciale de longue portée permet de traiter convenablement les coins, parcours et
nids des insectes rampants. Pour un contréle prolongé on doit pulvériser a partir d’une distance d’un métre au minimum, sur les plinthes,
étageres et parties arrieres des cuisinieres, réfrigérateurs et autres cachettes.

En cas de grandes invasions il est recommandé de renouveler le traitement mensuellement jusqu’a en avoir le contréle.
Postérieurement traiter tous les 3-4 mois afin d’éviter de nouvelles invasions.
Présentation et conditionnement: Aérosol de 1000 ml. ( en carton de 12 aérosols).

FLY JET Largo Alcance ¢ CUCA JET (Long Range) * CUCA JET Longue Portée.

Formulado con Piretrinas sintéticas sinergizadas, posee un gran poder tumbador y una intensa accidon mortifera contra insectos,
eliminando instantaneamente moscas, mosquitos, avispas, polillas y otros insectos voladores.

Su especial descarga esta disefiada para usar en pequefos y medios espacios en las industrias, hoteleria y comercios.

Modo de empleo: Pulverizar durante 3 segundos por cada 40 metros cubicos de volumen a tratar, desde el interior al exterior
del local. Para una mejor efectividad, dejar el local cerrado durante 10 minutos después del tratamiento.

Evitar la pulverizacion directa de superficies plasticas o maderas barnizadas.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 1000 ml. (En caja de 12 aerosoles)

Contains synergetic synthesised Pyrethrins and rapidly Kills flies, mosquitoes, wasps, moths and other flying insects. Its special
spray is designed for use in reduced and medium sized spaces in industry, hotels and shops.

Instructions for use: Spray for 3 seconds for each 40 nv, either within or from outside the area to be treated. Better results are
obtained if all doors and windows are closed for 10 minutes after using the product.

Avoid contact with plastics and varnished wood.
Available in (and packaging): 1000 ml aerosol (in boxes of 12 aerosols).

Congu avec pyréthrines synthétiques synergétisées, possede un grand pouvoir étourdissant et une grande action meurtriére
contre les insectes, en éliminant instantanément mouches, moustiques, guépes, mites et autres insectes volants. Sa décharge
Spéciale est congue pour étre utilisée dans les petits et grands espaces des industries, hotellerie et commerces.

Mode d’emploi: Pulvériser durant 3 secondes chaque 40 métres cubes de volume a traiter, de l'intérieur vers I'extérieur du local.
Pour une meilleure efficacité, laisser le local fermé durant 10 minutes apreés le traitement.

Eviter la pulvérisation directe sur des surfaces plastiques ou en bois vernis.
Présentation et conditionnement: Aérosol de 1000 ml (en carton de 12 aérosols)

XTERMIN TOTAL

Insecticida multiuso en aerosol con piretroides.
Posee una intensa accion mortifera contra moscas, mosquitos, cucarachas y otros insectos voladores y rastreros, consiguiendo
unos resultados definitivos de eficacia profesional

Presentacion y embalaje: Aerosol de 1000 ml. (En caja de 15 aerosoles)



XTERMIN TOTAL

Multi-use aerosol insecticide with pyrethroids.
Its intense lethal action against flies, mosquitos, cockroaches and other flying and crawling insects provides effective professional
level results.

Available in (and packaging): 1000 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Insecticide en aérosol tous usages a base de pyréthroides.
Posséde une intense action exterminatrice contre mouches, moustiques, cafards et autres insectes volants et rampants pour
assurer un résultat professionnel, efficace et définitif.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 1000 ml (en carton de 15 aérosols)

EBOGON - Cucarachicida - Cockroach Insecticide - Insecticide Cafards

Insecticida en aerosol eficaz contra cucarachas y demas insectos rastreros (hormigas, arafas, tijeretas, polillas, escarabajos,
pulgas, chinches, garrapatas, etc).

Gracias a su potente formula, elimina de manera répida todos los insectos rastreros, y su accién perdura durante meses, evitando
que los insectos vuelvan a aparecer. Autorizado para su uso doméstico.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 520 ml. (En caja de 12 aerosoles)

Aerosol insecticide effective against cockroaches and other crawling insects (ants, spiders, earwigs, moths, beetles, fleas, bugs,
ticks, etc).

Thanks to its powerful formula, it quickly eliminates all crawling insects, and its action lasts for months, preventing the return of
insects. Approved for domestic use.

Available in (and packaging): 520 ml aerosol (in boxes of 12 aerosols).

Insecticide en aérosol efficace contre les cafards et autres insectes rampants (fourmis, araignées, perce-oreilles, mites, scarabées,
puces, punaises, tiques, etc.).

Gréce a sa formule puissante, il élimine de fagon rapide tous les insectes rampants et son action dure plusieurs mois, évitant ainsi
la réapparition des insectes. Autorisé pour un usage ménager.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 520 ml (en carton de 12 aérosols)

EBOGON - Voladores - Flying Insects - Insectes Volants

Insecticida potente en aerosol eficaz contra los insectos del hogar.
Elimina instantaneamente moscas, mosquitos, polillas, hormigas y arafas, dejando en el ambiente un agradable aroma. Autorizado
para uso doméstico.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 1000 ml. (En caja de 15 aerosoles)

Powerful aerosol insecticide effective against household insects.
Instantly eliminates flies, mosquitos, moths, ants and spiders, leaving an agreeable aroma in the air. Approved for domestic use.

Available in (and packaging): 1000 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Puissant aérosol insecticide efficace contre les insectes de la maison.
Elimine a l'instant mouches, moustiques, mites, fourmis et araignées en laissant un agréable aréme. Autorisé pour un usage
ménager.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 1000 ml (en carton de 15 aérosols)



CASA JARDIN - Laca Insecticida - Lacquer Insecticide - Laque Insecticide

Laca insecticida en aerosol eficaz contra cucarachas, hormigas y demas insectos rastreros (arafias, polillas, chinches,...). Efecto
instantaneo y prolongado.

Su férmula incorpora resinas que sirven de soporte de los principios activos.

Su accioén perdura durante meses, evitando que los insectos vuelvan a aparecer.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 1000 ml. (En caja de 15 aerosoles)

Lacquer aerosol insecticide effective against cockroaches, ants and other crawling insects (spiders, moths, bugs, etc).
Instant and prolonged effect.

Its formula includes resins to support the main active ingredients.

Its action lasts for months, preventing the return of insects.

Available in (and packaging): 1000 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Laque Insecticide en aérosol efficace contre les cafards, fourmis et autres insectes rampants (araignées, mites, punaises...).
Action instantanée et prolongée.

Sa formule contient des résines servant de support aux principes actifs.

Son action dure plusieurs mois, évitant ainsi la réapparition des insectes.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 1000 ml (en carton de 15 aérosols)

CASA JARDIN - Antiacaros - Anti-mite - Antiacariens

Insecticida en aerosol eficaz contra los acaros del polvo.
Formulado especialmente para combatir los acaros en los tejidos donde se reproducen (alfombras, moquetas, tapicerias, cortinas,
edredones, sofas, colchones,...). No mancha. Se puede aplicar sobre tejidos.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 405 ml. (En caja de 15 aerosoles)

Aerosol insecticide effective against dust mites.
Especially formulated to fight mites in the textiles in which they reproduce (rugs, carpets, upholstery, curtains, eiderdowns, sofas,
mattresses, etc). Does not stain. Can be used on textiles.

Available in (and packaging): 405 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Insecticide en aérosol efficace contre les acariens de la poussiére.
Tout spécialement formulé pour combattre les acariens dans les tissus ou ceux-ci se reproduisent (tapis, moquettes, tapisseries,
rideaux, couettes, canapés, matelas, etc). Ne tache pas. Peut étre utilisé sur des tissus.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 405 ml (en carton de 15 aérosols)

CASA JARDIN - Antiavispas - Anti-wasps - Anti-guépes

Insecticida en aerosol formulado especialmente para su uso contra avispas y otros insectos voladores como avispones, abejorros
y moscardones, asi como sus nidos.
Accion instantanea: actua por ingestion y contacto. Su especial difusor hace que proyecte el producto a gran distancia.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 520 ml. (En caja de 15 aerosoles)



CASA JARDIN - Antiavispas - Anti-wasps - Anti-guépes

Aerosol insecticide especially designed for use against wasps and other flying insects such as hornets, bees and bluebottles, as
well as their nests.
Instant action: acts by ingestion and contact. Its special diffuser sprays it over a long distance.

Available in (and packaging): 520 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Insecticide en aérosol tout spécialement formulé pour un usage contre les guépes et autres insectes volants tels que philanthes,
bourdons et mouches bleues, ainsi que contre leurs nids.
Action instantanée : agit par ingestion et par contact. Son diffuseur spécial pulvérise le produit a longue distance.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 520 ml (en carton de 15 aérosols)

CASA JARDIN - Exteriores - Exterior - Extérieurs

Insecticida en aerosol formulado para garantizar durante el dia y la noche una eficaz protecciéon contra moscas, mosquitos,
mosquito tigre y pequefos insectos en espacios abiertos o semiabiertos tales como terrazas, porches, etc.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 650 ml. (En caja de 15 aerosoles)

Aerosol insecticide designed to provide effective protection against flies, mosquitos, tiger flies and small insects in open and semi-
open spaces such as terraces, porches, etc.

Available in (and packaging): 650 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Insecticide en aérosol particuliérement congu pour vous assurer, de jour comme de nuit, une protection efficace contre les mouches,
les moustiques, les moustiques tigre et les petits insectes dans des espaces ouverts ou semi-ouverts tels que terrasses, vérandas,
etc.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 650 ml (en carton de 15 aérosols)



Insecticidas Concentrados 473137507

CONCENTRATED INSECTICIDES » INSECTICIDES CONCENTRES

Insecticidas en Aerosol CONCENTRADOS
CONCENTRATED Insecticide Aerqsols
Insecticides Aérosol CONCENTRES

ZZ PAFF Concentrado PLUS - Concentrated PLUS - Concentré PLUS

Gracias a su estudiada férmula ZZ PAFF Concentrado PLUS permite obtener la maxima eficacia con una minima cantidad de
producto pulverizado, eliminando de una forma rapida y total moscas, mosquitos, polillas, avispas y toda clase de insectos
voladores del hogar. Su eficacia y duracién equivalen a la de un aerosol de 1 litro.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 520 ml. (En caja de 15 aerosoles).

As a result of its carefully studied formula, ZZ PAFF Concentrated PLUS provides maximum efficiency with the minimum amount
of product, completely and rapidly eliminating flies, mosquitoes, moths, wasps and all other types of flying insects in the home.
Its efficiency and duration are equivalent to that of litre of aerosol.

Available in (and packaging): 520 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Gréce a sa formule étudiée ZZ PAFF Concentré PLUS permet d'obtenir une efficacité maximale avec un minimum de produit
pulvérisé, en éliminant du foyer, rapidement et totalement mouches, moustiques, mites, guépes et toute sorte d'insectes volants.
Son efficacité et sa durée sont équivalentes a celles d'un aérosol d'1 litre.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 520 ml (en carton de 15 aérosols).



CUCA PAFF PLUS Concentrado - Concentrated - Concentré

Con su nueva formula CUCA PAFF PLUS Concentrado elimina no sélo las cucarachas sino también sus huevos evitando de este
modo que la plaga vuelva a aparecer. Elimina también otros insectos reptantes tales como hormigas, arafas, etc..., y ademas
de su efecto mortifero inmediato, CUCA PAFF PLUS Concentrado deja una fina pelicula protectora que prolonga la eficacia del
producto durante semanas, evitando la entrada de nuevos insectos. Gracias a su estudiada férmula, ha sido posible reducir a la
mitad el envase insecticida de 1 litro manteniendo igual su duracion.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 520 ml. (En caja de 15 aerosoles).

With its new formula CUCA PAFF PLUS Concentrated eliminates not only cockroaches, but also their eggs which prevents
reappearance of the infestation. It also eliminates crawling insects such as ants and spiders etc. and in addition to its rapid lethal
effect, CUCA PAFF PLUS leaves a thin barrier film that prolongs the product's efficiency for weeks, preventing
the entry of further insects. As a result of its carefully studied formula it has been possible to reduce the 1 litre insecticide container
to half that volume while still maintaining the equivalent duration.

Available in (and packaging): 520 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Gréce a sa nouvelle formule CUCA PAFF PLUS Concentré élimine non seulement les cafards mais aussi leurs ceufs, évitant ainsi
que le fléau réapparaisse. Il élimine également d'autres insectes rampants tels que les fourmis, les araignées, eftc...et outre son
effet mortel immédiat, CUCA PAFF PLUS laisse une fine pellicule protectrice qui prolonge l'efficacité du produit durant plusieurs
semaines, évitant ainsi l'entrée de nouveaux insectes. Grace a I'étude poussée de sa formule, il a été possible de réduire de moitié
le conditionnement de l'insecticide d'1 litre en maintenant une durée similaire.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 520 ml (en carton de 15 aérosols).

CASA JARDIN ROSAS Concentrado - Concentrated - Concentré

CASA JARDIN ROSAS Concentrado es un insecticida de alta eficacia especialmente formulado para combatir toda clase
de insectos voladores del hogar. Su estudiada férmula ha hecho posible reducir a la mitad el envase insecticida de 1 litro
manteniendo igual su duracion, ya que CASA JARDIN ROSAS Concentrado permite la maxima eficacia con una minima
cantidad de producto pulverizado.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 520 ml. (En caja de 15 aerosoles).

CASA JARDIN ROSES Concentrated is a highly-effective insecticide that has been specially formulated to combat all types of
flying insects in the home. Its carefully studied formula has made it possible to reduce the 1 litre container to half that volume while
still maintaining the equivalent duration. CASA JARDIN permits maximum efficiency with the minimum amount of sprayed product.

Available in (and packaging): 520 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

CASA JARDIN ROSES Concentré est un insecticide d'une grande efficacité particulierement étudié pour combattre toute sorte
d'insectes volants dans le foyer . Son étude poussée a permis de réduire de moitié le conditionnement de l'insecticide d'1 litre
en maintenant une durée similaire, étant donné que CASA JARDIN permet une efficacité maximale avec une quantité minime
de produit pulvérisé.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 520 ml (en carton de 15 aérosols).



Bactericidas

BACTERICIDES » BATERICIDES

Gel y Aerosoles Higienizantes.
Gel and Antiseptic Sprays.
Gel et Aérosol Hygiénisant.

COOPERDERMO

Gel hidroalcohdlico limpiador de manos, sin necesidad de usar agua ni jabén.

Limpia instantdneamente bacterias, virus, hongos, gérmenes y olores, evitando asi infecciones.

Mantiene las manos seguras y protegidas en viajes, transportes publicos o coche, colegios, aseos publicos, restaurantes; en gripes/catarros,
cuidado de enfermos, antes de manipular alimentos, etc.

Presentacion: Garrafa 5 litros

Hydro alcoholic hand cleaner gel, does not need water or soap.

Instantly cleans bacteria, viruses, mould, germs and odours, thus preventing infections.

Keeps hands safe and protected on journeys, public and private transport, schools, public lavatories, restaurants, during flu and colds,
caring for the sick, before handling food, etc.

Available in: 5 litre container.

Gel hydroalcoolique nettoyant pour les mains, sans besoin d’eau ni de savon.

Elimine & l'instant bactéries, virus, champignons, germes et odeurs, et évitant ainsi les infections.

Maintient les mains propres et protégées lors de voyages, en transport public ou en voiture, dans les toilettes publiques, les restaurants;
en cas de grippes/rhumes, soin des patients, avant de manipuler des aliments, etc.

Présentation: bidon de 5 I.



COOPERBACTER

Desinfectante para superficies que incorpora un eficaz activo bactericida con perfume menta que actua sobre el aire y las superficies
que toca.

Usandolo diariamente, se asegura la eliminacion de focos de malos olores y de la contaminacion, a la vez que desinfecta, sanea y
purifica. Elimina hongos y bacterias, previniendo el contagio de numerosas enfermedades.

Presentacidn y embalaje: Aerosol de 335 ml (en cajas de 6 aerosoles).

Disinfectant for surfaces that includes an effective active bactericide with a mint perfume that acts on the air and the surfaces it touches.
Its daily use ensures the elimination of focus of bad odours and contamination while disinfecting, sanitising and purifying. Eliminates
mould and bacteria, preventing contagion by numerous illnesses.

Available in (and packaging): 335 ml aerosol (in boxes of 6 aerosols).

Désinfectant pour surfaces qui contient un efficace actif bactéricide parfumé a la menthe qui agit dans I'air et sur les surfaces traitées.
Appliqué quotidiennement, il assure I'élimination des foyers de mauvaises odeurs et de la pollution, en plus de désinfecter, assainir et
purifier. Elimine champignons et bactéries pour empécher la transmission de nombreuses maladies.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 335 ml (en carton de 6 aérosols)

SPLASH

Desinfectante para superficies que incorpora un eficaz activo bactericida con perfume menta que actua sobre el aire y las superficies
que toca.

Uséndolo diariamente, se asegura la eliminacion de focos de malos olores y de la contaminacion, a la vez que desinfecta, sanea y
purifica.

Elimina hongos y bacterias, previniendo el contagio de numerosas enfermedades.

Presentacién y embalaje: Aerosol de 405 ml (en cajas de 15 aerosoles).

Surfaces disinfectant with an effective active bactericide with mint perfume that acts on the air and all the surfaces it touches.
Used daily, it eliminates focus points of bad odours and contamination, while disinfecting, cleaning and purifying.
Eliminates mould and bacteria, preventing contagion by numerous illnesses.

Available in (and packaging): 405 ml aerosol (in boxes of 15 aerosols).

Désinfectant pour surfaces qui contient un efficace actif bactéricide parfumé a la menthe qui agit dans I'air et sur les surfaces traitées.
Appliqué quotidiennement, il assure I'élimination des foyers de mauvaises odeurs et de la pollution, en plus de désinfecter, assainir et
purifier.

Elimine champignons et bactéries pour empécher la transmission de nombreuses maladies.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 405 ml (en carton de 15 aérosols)



Higiene y Limpieza.
Hygiene and Cleansing.
Hygiéne et Nettoyage

Desengrasante en frio ¢ Cold Degreaser * Degraissant a froid

Desengrasante concentrado de gran efectividad contra todo tipo de grasas, aceites, ceras y suciedades rebeldes, formulado con
disolventes que facilitan su eliminacion.
Adecuado para superficies maltratadas por la grasa, como son las paredes y suelos de las cocinas, campanas y limpieza de hornos.

Presentacion: Garrafas de 10 litros.

A concentrated degreaser, highly effective eliminating all types of grease, oil, wax, and difficult dirt.
For use on greasy surfaces such as kitchen walls and floors, extractor fans and ovens.

Available in: 10 litre containers.

Dégraissant concentré de grande efficacité contre tout type de graisses, huiles, cires et saletés rebelles, congu avec des dissolvants
qui facilitent leur élimination.
Adéquat pour des surfaces maltraitées par la graisse comme les murs et sols des cuisines, hotte et nettoyage des fours.

Présentation: Bidons de 10 litres.

Desengrasante en caliente ¢ Hot Degreaser ¢ Degraissant a chaud

Producto desengrasante de gran alcalinidad y altamente concentrado, formulado para la eliminacién y desincrustacion de grasas
requemadas y carbonizadas depositadas en superficies calientes. No deja residuos tdxicos que puedan alterar el sabor de los alimentos.
Contenido en sosa inferior a 25%.

Para todo tipo de planchas, hornos, parrillas y freidoras.

Presentacién: Garrafas de 10 litros.

A highly concentrated and strongly alkaline degreaser formulated for the removal and elimination of burnt on grease on hot surfaces.
Does not leave toxic residue that might affect the flavour of foods. Soda content less than 25%.
For all types of hot plates, ovens, griddles and deep fryers.

Available in: 10 litre containers.



Desengrasante en caliente ¢ Hot Degreaser ¢ Degraissant a chaud

Produit dégraissant de grande alcalinité et hautement concentré congu pour I'élimination et désincrustation de graisses brilées et
carbonisées déposées sur des surfaces chaudes. Ne laisse aucun résidu toxique pouvant altérer la saveur des aliments. Contenu en
soude inférieur a 25%.

Pour tout type de fers a repasser, fours, grils et friteuses.

Présentation: Bidons de 10 litres.

Lavavajillas Manual  Washing Up Liquid e Liquide Vaisselle Manuel

Producto de gran concentracion y poder desengrasante, adecuadamente equilibrado para conseguir excelentes prestaciones en agua
de cualquier dureza. Aclarado rapido.

Su uso es adecuado donde se requiere una buena actividad espumante: Limpieza de loza, vajillas, cristaleria y demas utensilios de
cocina.

Presentacion: Garrafas de 10 litros.

A highly concentrated product with a strong degreasing action, which gives excellent results in both hard and soft water. Rinses away
rapidly.

For use where a large quantity of foam is required: dishes, glasses and other kitchen utensils.

Available in: 10 litre containers.

Produit de grande concentration et pouvoir dégraissant, adéquatement équilibré afin d’obtenir d’excellentes prestations quelque soit la
dureté de l'eau. Ringage rapide.

Son usage est adéquat quand est nécessaire une bonne action moussante. Nettoie le carrelage, la vaisselle, la cristallerie et autres
ustensiles de cuisine.

Présentation: Bidons de 10 litres.

Limpiasuelos ¢ Floor Cleaner ¢ Nettoyant de Sols

Producto con gran poder de limpieza y desinfeccion. Proporciona un acabado perfecto, dejando un agradable aroma de larga duracion.
Evita el polvo.
Para todo tipo de suelos: Terrazos, parquets, sintéticos y otros.

Presentacion: Garrafas de 10 litros.

A powerful cleaner, disinfectant and dust repellent, that leaves a perfect finish and a pleasant, long-lasting aroma.
For all types of flooring: terrazzo, parquet, synthetic materials etc.

Available in: 10 litre containers.

Produit d’un grand pouvoir nettoyant et désinfectant. Donne une finition parfaite tout en laissant une agréable odeur de longue durée.
Evite la poussiére.
Pour toutes sortes de sols : Terrasses, parquets synthétiques et autres.

Présentation: Bidons de 10 litres.

Gel de Manos ¢ Hand Gel ¢ Gel de Mains

Producto concentrado para el lavado de las manos. Su férmula enriquecida permite la obtencién de una espuma cremosa y perfumada,
conteniendo factores emolientes que dejan la piel vitalizada.
Indicado para servicios de uso publico: bares, hoteles, restaurantes, bingos y otros.

Presentacion: Garrafas de 10 litros.

A concentrated product for hand cleansing. Its enriched formula produces a creamy, scented foam and contains moisturisers to rejuvenate
the skin.
For use in public places: bars, hotels, restaurants, bingo halls etc.

Available in: 10 litre containers.



Hosteleria

Limpiadores - Cleaners - Nettoyeurs

Limpiador para Madera

Limpiador cuya férmula a base de jabdn de lino esta especialmente desarrollada para limpiar, nutrir y cuidar todo tipo de superficies
de madera y afines (parquet, muebles, puertas, armarios, rodapiés, etc).

La madera adquiere una textura suave y sedosa, conservando su belleza original. Uso directo y diluido.

Presentacién y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas).

Wood Cleaner
Cleaner based on flax soap, especially developed to clean, feed and care for all types of wooden and similar surfaces (parquet, furniture,
doors, cupboards, skirting boards, etc). Gives wood a smooth and silky texture, preserving its original beauty. Undiluted and diluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Nettoyant Bois

Nettoyant élaboré a partir de savon de lin pour nettoyer, nourrir et protéger toutes sortes de surfaces en bois et similaires (parquet,
meubles, portes, placards, plinthes, etc.). Le bois présente une texture douce et soyeuse tout en conservant sa beauté originale. Usage
direct et dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Limpiador Concentrado Ecoldgico

Limpia de forma comoda todas las superficies duras y delicadas de marmol, granito, plaqueta, ceramica, gres, etc. No dafia las
superficies, y su férmula con baja espuma proporciona un brillo natural sin marcas ni residuos. Seca rapidamente, dejando en el
ambiente un agradable perfume floral.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)



Limpiadores - Cleaners - Nettoyeurs

Concentrated Ecological Cleaner
Easily cleans all hard and delicate surfaces of marble, granite, board, brick, tile, etc. Does not harm the surfaces and its low-foam formula
provides a natural shine free of marks and residues. Fast drying, leaving an agreeable floral perfume in the air.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Nettoyant Concentré Ecologique

Nettoie aisément toutes les surfaces dures et délicates en marbre, granit, plaquette, céramique, gres, etc. N'abime pas les surface, sa
formule trés peu mousseuse apporte un brillant naturel sans traces ni résidus. Séche rapidement, en plus de parfumer 'ambiance d’un
agréable aréme floral.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Limpiacristales
Limpia y abrillanta todo tipo de cristales, lunas y espejos. Grasa y suciedad desaparecen sin esfuerzo y sin dejar velos. Seca rapidamente
sin necesidad de aclarado. Contiene agentes humectantes que proporcionan un alto brillo y suave tacto a las superficies tratadas.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Glass Cleaner
Cleans and shines all types of glass, windows and mirrors. Grease and dirt disappear effortlessly without leaving traces. Fast drying with
no need for rinsing. Contains wetting agents to give a deep shine and smooth feel to surfaces.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Nettoyant Vitres

Nettoie et rend leur éclat a toutes sortes de vitres, glaces et miroirs. La graisse et la saleté disparaissent sans efforts et sans laisser de
peluches. Séche rapidement sans avoir a rincer. Contient des agents humidifiants qui apportent éclat et douceur au toucher aux surfaces
traitées.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Fregasuelos Aroma Manzana
Limpia y abrillanta todo tipo de suelos y superficies lavables, dejando en el ambiente un agradable olor a manzana. Con accién
higienizante, lo que confiere mayor seguridad en la limpieza de cocinas y cuartos de bafo.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas) y 10 litros.

Apple Aroma Floor Cleaner
Cleans and shines all types of washable floors and surfaces, leaving an agreeable apple aroma in the air. With sanitising action, for
greater safety for cleaning kitchens and bathrooms.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys) and 10 litres carboy.

Nettoyant Sols Aréme Pomme
Nettoie et donne du brillant a toutes sortes de sols et de surfaces lavables, laissant un agréable parfum de pomme. Action hygiénisante
pour plus de sécurité dans le nettoyage de cuisines et salles de bains.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons) et bidon 10 litres.

Fregasuelos Aroma Limén
Limpia y abrillanta todo tipo de suelos y superficies lavables, dejando en el ambiente un agradable olor a limén. Con accién higienizante,
lo que confiere mayor seguridad en la limpieza de cocinas y cuartos de bafo.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas) y 10 litros.



Limpiadores - Cleaners - Nettoyeurs

Lemon Aroma Floor Cleaner
Cleans and shines all types of washable floors and surfaces, leaving an agreeable lemon aroma in the air. With sanitising action, for
greater safety for cleaning kitchens and bathrooms.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys) and 10 litres carboy.

Nettoyant Sols Aréme Citron
Nettoie et donne du brillant a toutes sortes de sols et de surfaces lavables, laissant un agréable parfum de citron. Action hygiénisante
pour plus de sécurité dans le nettoyage de cuisines et salles de bains.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons) et bidon 10 litres.

Detergente Amoniacal Concentrado

Detergente con accién amoniacal, o que confiere mayor seguridad en la limpieza, desarrollado para eliminar sin esfuerzo la grasa y
suciedad mas incrustada. Ideal su uso en suelos, bafieras, azulejos, cocinas, electrodomésticos, superficies esmaltadas, de formica y
de acero inoxidable. Perfuma el ambiente con un agradable olor a pino. Uso directo y diluido.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Concentrated Ammonia Detergent

Detergent with ammonia action for greater safety in cleaning, developed to remove the most ingrained dirt effortlessly. Ideal for use on
floors, baths, tiles, kitchens, home appliances, enamelled, Formica and stainless steel surfaces. Perfumes the air with an agreeable pine
aroma. Undiluted and diluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Détergent Ammoniacal Concentré

Détergent a I'action ammoniacale pour plus de sécurité dans le nettoyage, développé pour éliminer sans efforts la graisse et las taches
les plus tenaces. Idéal pour nettoyer sols, baignoires, carrelage, cuisines, appareils électroménagers, surfaces émaillées, en formica et
en inox. En plus de parfumer 'ambiance d’un agréable aréme de sapin. Usage direct et dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Limpiador Multiusos
Limpia, desengrasa y abrillanta todo tipo de equipos y superficies lavables como cristales, pantalla de ordenadores, azulejos, formica,
ceramica, etc ... Seca rapidamente sin necesidad de aclarar y sin dejar velos. Deja un agradable aroma floral en el ambiente.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Multiuse Cleaner

Cleans, de-greases and shines all types of washable equipment and surfaces such as glass, computer screens, tiles, Formica, ceramics,
etc.

Dries quickly without the need for rinsing and without leaving marks.

Leaves a pleasant floral aroma in the atmosphere.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Nettoyant Tous Usages

Nettoie, dégraisse et donne du brillant & toutes sortes d’équipements et de surfaces lavables tels que carreaux, écrans d’ordinateur,
carrelage, formica, céramique, efc...

Seéche rapidement sans avoir a rincer et ne laisse pas de peluches.

En plus de parfumer 'ambiance d’un agréable aréme floral.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)



Ceras y pulimentos - Wax and polishers - Cires et polissages

Cera Barniz Madera

Cera barniz especialmente desarrollada para proteger los suelos de parquet, corcho y madera tratada. Antideslizante. A base de resinas
protectoras y polimeros compatibles con todo tipo de barnices, proporciona un brillo duradero, cuidando y protegiendo los suelos de
parquet del desgaste provocado por el trafico diario (pisadas, rozaduras, marcas, etc). Uso directo.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Wax Varnish for Wood

Wax varnish especially developed to protect parquet, cork and treated wood floors. Non-slip. Based on protective resins and polymers
compatible with all types of varnishes, provides a lasting shine, caring for and protecting parquet floors from the wear of daily traffic
(footprints, scuffs, marks, etc). Undiluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Cire Vernissée Bois i

Cire vernissée tout particulierement congue pour protéger les sols de parquet, liege et bois traité. Antidérapant. A base de résines
protectrices et de polyméres compatibles avec toutes sortes de vernis, cette cire apporte un brillant durable, entretient et protége les

sols du parquet face a l'usure provoquée par l'utilisation quotidienne (pas, éraflures, traces, etc.). Usage direct.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Cera Barniz Metalizada Terrazo
Cera barniz con enlace metélico especialmente desarrollada para proteger los suelos de terrazo, marmol, baldosas, sintéticos.
Antideslizante. Uso directo.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)
Metalised Wax
Metalised wax varnish especially developed to protect floors of terrazzo, marble, tile, synthetic materials. Non-slip. Undiluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Cire Vernissée Métallisée
Cire vernissée a liaison métallique tout particuliérement congue pour protéger les sols de granit, marbre, dalles, synthétiques.
Antidérapant. Usage direct.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Cera Plastica Incolora

Cera plastica autobrillante con pulimento rico en ceras apto para todo tipo de suelos duros (terrazo, marmol, sintéticos). Proporciona
un brillo intenso y seguro gracias a sus propiedades antideslizantes. Resistente al trafico diario (pisadas, rozaduras, arahazos,
etc). No acumula capas. Uso directo o diluido.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Colourless Plastic Wax

Self-shining plastic wax with wax-rich polish suitable for all types of hard floors (terrazzo, marble, synthetic materials). Provides
an intense shine with safety thanks to its non-slip properties. Resists daily traffic (footprints, scuffs, scratches, etc). Does not build
up layers. Undiluted or diluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).



Ceras y pulimentos - Wax and polishers - Cires et polissages

Cire Plastique Incolore

Cire plastique autobrillante avec poli riche en cires idéale pour toutes sortes de sols durs (granit, marbre, synthétiques). Apporte
un brillant intense et sdr grace a ses propriétés antidérapantes. Résistante a la circulation quotidienne (pas, éraflures, égratignures,
etc.). N'accumule pas les couches. Usage direct ou dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Cera Plastica Roja

Cera plastica autobrillante, con pulimento rico en ceras, especial para suelos de barro cocido y baldosa roja. Proporciona un brillo
intenso y seguro gracias a sus propiedades antideslizantes. Resiste al trafico diario (pisadas, rozaduras, etc). Reaviva el color. No
acumula capas. Uso directo o diluido.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Red Plastic Wax
Self-shining plastic wax, with wax-rich polish, especially for baked and red tile floors. Provides an intense shine with safety thanks to its
non-slip properties. Resists daily traffic (footprints, scuffs, etc). Revives the colour. Does not build up layers. Undiluted or diluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Cire Plastique Rouge

Cire plastique autobrillante, avec poli riche en cires, idéale pour les sols en terre cuite et les dalles rouges. Apporte un brillant intense
et sdr gréce a ses propriétés antidérapantes. Résistante a la circulation quotidienne (pas, éraflures, etc.). Ravive la couleur. N'accumule
pas les couches. Usage direct ou dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Abrillantador Suelos Cristalizados

Abrillantador para suelos cristalizados o abrillantados que reaviva y mantiene el brillo inicial de todo tipo de suelos cristalizados o
abrillantados (marmol, terrazo, mosaico, PVC, lindleum, sintasol, etc). Es antideslizante y proporciona a los suelos una capa protectora
y de alto brillo que evita la absorcién de la suciedad. Perfuma el ambiente con un aroma floral. Uso diluido.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Polish for glazed floors

Polish for glazed or shiny floors that renews and maintains the initial shine of all types of glazed and polished floors (marble, terrazzo,
mosaic, PVC, lino, Sintasol, etc). It is non-slip and gives floors a high shine protective coating that prevents the absorption of dirt.
Perfumes the atmosphere with a floral aroma. Use diluted.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Brillant Sols Carrelage Poli

Brillant pour sols en carrelage poli qui ravive et conserve la brillance premiére de toutes sortes de sols polis ou cirés (marbre, granit,
mosaique, PVC, linoléum, etc.). Ce produit antidérapant dote les sols d’une couche de protection haute brillance qui empéche la
pénétration des taches. En plus de parfumer 'ambiance d’'un aréme floral. Usage dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)



Lavavajillas - Dishwasher - Lave-vaisselle

Lavavajillas Universal

Detergente liquido concentrado para el lavado de vajillas y utensilios de cocina en maquina industrial y tunel de lavado. Producto de
baja dosificacion y alto poder limpiador y desengrasante. Por su alto contenido en agentes secuestrantes, impide la formacion de
incustraciones en las tuberias, valvulas y bombas de la maquina. Apto para todo tipo de aguas.

Presentacién: Garrafa 10 litros.

Universal Dishwasher Detergent

Concentrated liquid detergent for washing crockery and Kitchen utensils in industrial dishwashers and washing tunnels. Low dosage
product with high cleaning and degreasing power. Its high secuestrant agent content prevents scale build-up in the machine’s pipes,
valves and pumps. Suitable for all types of water.

Packaging: carboy of 10 litres.

Lave-vaiselle Universel

Détergent liquide concentré formulé pour le lavage de la vaisselle et des ustensiles de cuisine en machine a laver industrielle et tunnel
de lavage. Produit a faible dosage et haut pouvoir nettoyant et dégraissant. Grace a sa haute teneur en agents séquestrants, il empéche
la formation d’incrustations dans les tuyaux, soupapes et pompes de la machine. Indiqué pour toutes les eaux.

Présentation: Bidon 10 litres.

Lavavajillas Aguas Duras

Detergente liquido concentrado para el lavado de vajillas y utensilios de cocina en maquina industrial y tunel de lavado. Producto de
baja dosificacion y alto poder limpiador y desengrasante en aguas de hasta 50° C de dureza. Por su alto contenido en agentes
secuestrantes, impide la formacién de incrustaciones en las tuberias, valvulas y bombas de la maquina.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)

Hard Water Dishwasher Detergent

Concentrated liquid detergent for washing crockery and kitchen utensils in industrial dishwashers and washing tunnels. Low dosage
product and high cleaning and degreasing power in water with a hardness of up to 50 °C. lts high secuestrant agent content prevents
scale build-up in the machine’s pipes, valves and pumps.

PAvailable in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Lave-vaisselle Eau Dure

Détergent liquide concentré formulé pour le lavage de la vaisselle et des ustensiles de cuisine en machine a laver industrielle et tunnel
de lavage. Produit a faible dosage et haut pouvoir nettoyant et dégraissant dans des eaux de jusqu’a 50 © C de dureté. Gréce a sa haute
teneur en agents séquestrants, il empéche la formation d’incrustations dans les tuyaux, soupapes et pompes de la machine.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Lavavajillas Aguas Blandas
Detergente liquido concentrado par el lavado de vajillas y utensilios de cocina maquina automatica y tunel de lavado.
Alto poder desengrasante.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas)



Lavavajillas - Dishwasher - Lave-vaisselle

Soft Water Dishwasher Detergent

Soft water dishwasher detergent (use after hard water detergent).

Concentrated liquid detergent for washing crockery and kitchen utensils in automatic dishwashers and washing tunnels.
Strong de-greasing power.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Lave-vaisselle Eau Légére

Lave-vaisselle Eau Légére (placer aprés lave-vaisselle Eau Dure)

Détergent liquide concentré pour laver la vaisselle et les ustensiles de cuisine, machine automatique et tunnel de lavage.
Haut pouvoir dégraissant.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons)

Abrillantador Maquina
Abrillantador liquido concentrado formulado para el ciclo de aclarado y secado en maquinas lavavajillas automaticas y tineles de
lavado. Proporciona un secado rapido, uniforme y sin velos, asi como un alto nivel de brillo en vajillas y utensilios de cocina.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas) y garrafas de 10 litros.

Dishwasher rinse aid
Concentrated liquid rinse aid designed for the rinse and dry cycles in automatic dishwashers and washing tunnels. Provides quick and
uniform drying without stains and a high level of shine in crockery and kitchen utensils.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys) and 10 litres carboy.

Brillant Lave-Vaiselle Machine
Brillant liquide concentré formulé pour le cycle de rincage et de séchage des lave-vaisselle automatiques et des tunnels de lavage.
Permet un séchage rapide, uniforme et sans traces, outre de donner du brillant & la vaisselle et aux ustensiles de cuisine.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons) et bidon 10 litres.

Desengrasantes - Grease Removers ° Dégraisseurs

Desengrasante General

Limpia en profundidad y con maxima eficacia superficies muy grasientas como campanas extractoras, filtros, parrillas, hornos, planchas
de cocina, azulejos, suelos y otras instalaciones de cocina.

Efecto adherente, lo que hace ideal su utilizacién en superficies verticales.

Uso directo y diluido.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas).



Desengrasantes - Grease Removers ¢ Dégraisseurs

General Degreaser

Cleans very greasy surfaces such as extractor hoods, filters, grills, ovens, kitchen griddles, tiles, floors and other kitchen installations
deeply and with maximum effectiveness. Adherent effect, making it ideal for use on vertical surfaces.

Undiluted and diluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Dégraissant Tous Usages

Nettoie en profondeur et trés efficacement des surfaces graisseuses telles que hottes aspirantes, filtres, grils, fours, plans de travail,
carreaux, sols et autres installations de la cuisine.

Action adhérente qui rend son utilisation idéale sur les surfaces verticales.

Usage direct et dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons) .

Desengrasante Textil

Elimina con méaxima eficacia todo tipo de grasas y manchas en tejidos de colores sdlidos, zapatillas de deporte y utensilios o superficies
de cocina en general (encimeras, cazuelas, azulejos, etc).

Uso directo y diluido.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas).

Textile Degreaser

Removes all types of grease and stains from textiles with solid colours, plimsolls and general kitchen utensils and surfaces (work tops,
pans, tiles, etc) with maximum effectiveness.

Undiluted and diluted use.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Dégraissant Textile

Dégraissant a I'efficacité maximale qui élimine toutes sortes de graisses et de taches tenaces sur des tissus aux couleurs solides, sur
des baskets et des ustensiles ou surfaces de cuisine en général (plans de travail, casseroles, carrelage, etc.).

Usage direct et dilué.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons).

Ambientadores - Air Freshener -

Ambientador Aroma Campestre
Elimina los malos olores de todo tipo de estancias dejando un ambiente despejado y agradablemente perfumado.
Larga duracion.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas).



Ambientadores - Air Freshener -

Countryside Aroma Air Freshener
Eliminates unpleasant odours from all types of rooms, leaving a clear and agreeably perfumed ambient. Long-lasting.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Diffuseur de Parfum Aréme Champétre
Elimine les mauvaises odeurs quelle que soit la piece de la maison en laissant une ambiance assainie et agréablement parfumée.
Longue durée.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons).

Eliminador de Olores
Elimina los olores de tabaco, guisos, animales, ... de cortinas, colchas, alfombras, tapicerias... gracias a su féormula a base de moléculas
absorbentes. Los tejidos quedan frescos y renovados sin necesidad de lavarlos.

Presentacion y embalaje: Garrafa 5 litros (en cajas de 4 garrafas).

Deodoriser
Eliminates odours from tobacco, cooking, animals, etc, from curtains, quilts, rugs, upholstery, etc, thanks to its formula based on
absorbent molecules. Textiles are left fresh and renewed without the need for washing.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Eliminateur d’odeurs
Elimine les odeurs de tabac, nourriture, animausx,... sur rideaux, couettes, tapis... grace a sa formule a base de molécules absorbantes.
Les tissus restent frais et assainis sans avoir a les laver.

Présentation et conditionnement: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons).

Quitamanchas - Stain Removers ¢ Détachants

Z-7 - Quitamanchas en seco
Quitamanchas aerosol en seco formulado para eliminar sin frotar y de modo rapido manchas, especialmente de tipo graso.
No deja cerco.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 200 ml. (En caja de 12 aerosoles)

Z-7 - Dry Stain Remover
Dry aerosol stain remover designed to remove stains, especially grease, without scrubbing and quickly. Leaves no ring.

Available in (and packaging): 200 ml aerosol (in boxes of 12 aerosols).



Z-7 - Détachant a sec
Détachant en aérosol a sec formulé pour éliminer rapidement sans frotter les taches, notamment celles de graisse. Ne laisse pas
d’auréoles.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 200 ml (en carton de 12 aérosols)

Quitamanchas - Stain Removers ¢ Détachants

Z'7 - Quitamanchas Prelavado

Espuma quitamanchas prelavado que penetra profundamente en las manchas para desincrustarlas de las fibras y eliminarlas. Eficaz
en todo tipo de manchas (grasas, alimentos, maquillaje) y todo tipo de suciedad (cuellos, pufios, codos, etc). Una vez aplicado el
producto, se puede lavar la prenda a mano o a maquina.

Presentacion y embalaje: Aerosol de 405 ml. (En caja de 12 aerosoles)

Z-7 - Pre-wash Stain Remover

Pre-wash stain remover foam deeply penetrates stains, releasing from the fibres and removing them. Effective for all types of stains
(grease, food, makeup) and all types of dirt (collars, cuffs, elbows, etc). After using the product, the clothing can be hand or machine
washed.

Available in (and packaging): 405 ml aerosol (in boxes of 12 aerosols).

Z-7 - Détachant Prélavage

Mousse détachant prélavage qui pénétre profondément dans les fibres pour désincruster les taches et les éliminer. Efficace pour toutes
sortes de taches (graisse, nourriture, maquillage) et toutes sortes de salissures (cols, poignet, coudes, etc.). Une fois le produit appliqué,
le linge peut étre lavé a la main ou & la machine.

Présentation et conditionnement: Aérosol de 405 ml (en carton de 12 aérosols)



Gel de Manos ¢ Hand Gel ¢ Gel de Mains

Produit concentré pour le lavage des mains. Sa formule enrichie permet d’obtenir une mousse onctueuse et parfumée, en contenant
des facteurs émollients qui laisse la peau vitalisée.
Indiqué pour des services d’'usage publique : bars, hétels, restaurants, bingos et autres.

Présentation: Bidons de 10 litres.

Limpiacristales ¢ Glass Cleaner ¢ Nettoyant de Vitres

Producto formulado para la limpieza de todo tipo de cristales, sea cual sea su tipo de suciedad (polvo, grasa y otros).
Por su completa composicion, limpia, da brillo y seca al instante todo tipo de cristales (ventanas, pantallas de television, mostradores).

Presentacion: Garrafas de 10 litros.

Formulated for the cleaning of all types of glass, whatever the type of dirt (dust, grease etc.)
Cleans, shines and dries all types of glass instantly (windows, television screens, shop counters etc.).

Available in: 10 litre containers.

Produit congu pour le nettoyage de toutes sortes de vitres quelque soit le type de saleté (poussiere, graisse et autres)
Gréace a sa composition compléte, nettoie, fait briller et seche a l'instant toutes sortes de vitres ( fenétres, écrans de télévision, comptoirs)

Présentation: Bidons de 10 litres.

Limpiador Multiuso ¢ Multi-purpose Cleaner * Nettoyant Multiusages

Limpiador multiuso que actiia por penetracion en los poros, extrayendo la suciedad y las causas de los malos olores, dejando un
agradable perfume pino.

Su uso es adecuado en azulejos, suelos, cocinas, cuartos de bafio, marmol, parquet, formica, plasticos y sobre cualquier superficie
lavable.

Presentacion y embalaje: Garrafas de 5 litros (en cajas de 4 garrafas).

A multi-purpose cleaner that acts by penetrating pores, extracting dirt and the cause of unpleasant smells and leaving an agreeable pine
fragrance.
For use on wall tiles, floors, in kitchens, bathrooms, on marble, parquet, Formica, plastics and all other washable surfaces.

Available in (and packaging): 5 litres carboy (in boxes of 4 carboys).

Nettoyant tous usages agissant par pénétration dans les pores, en extrayant la saleté et les agents responsables des mauvaises odeurs
pour laisser un agréable parfum de sapin.
Idéal pour nettoyer carreaux, sols, cuisines, salles de bains, marbre, parquet, formica, plastiques et toutes les surfaces lavables.

Présentation: Bidon 5 litres (en carton de 4 bidons).





